
 
 

Jegyzőkönyv 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. március 26-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye: Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak:  Szabó András polgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Dr.Kiss Ist-

ván, Kun Istvánné, Madarasi Imre, Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Sza-
bó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári Istvánné és Vincze László önkor-
mányzati képviselők. 

 
Jelen vannak továbbá: Dr.Pénzes Tímea jegyző, Barta Ferenc aljegyző, Tokai Lajos a 

Kunhegyei Rendőrörs parancsnoka, Molnár Zoltán a Kunhegyes Városi 
Önkormányzati Önkéntes Tűzoltóság parancsnoka, Szoboszlai Hajnalka 
gazdasági osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Mészáros 
Sándorné törzskari csoportvezető, Páldi Tamás település- és térségfejlesz-
tési referens, Földi Zsuzsanna közoktatási tanácsos, Bodó István főelőadó, 
Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Szabó György a Városi Gyámhi-
vatal vezetője, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője, Lódi Tünde 
vagyongazdálkodási csoportvezető, Szirmai József a szakszervezetek 
képviseletében, Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója, Nagy 
Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője, Szabóné 
Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” Köz-
alapítvány csoportvezetője, Nagy Ferencné a Kunhegyes Városi Önkor-
mányzati Önkéntes Tűzoltóság gazdasági vezetője, Pilák János és Pilák 
Jánosné Kunhegyes, Dózsa György u. 2/a. szám alatti lakosok, Szatmári 
Norbert a Jobbik Magyarországért Mozgalom Kunhegyesi Alapszervezete 
elnöke tanácskozási joggal meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegy-
zőkönyvvezető és 5 fő érdeklődő.  

 
 
Szabó András polgármester köszönti a képviselőtestületi ülésen megjelent önkormányzati 
képviselőket, meghívott jelenlévőket, érdeklődőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, mind a tizennégy önkormány-
zati képviselő jelen van. 
A nyilvános ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
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Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett napiren-
di pontokat tárgyalja meg. 
Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizennégy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Szabó András polgármester elnézést kér a képviselőtestület tagjaitól, mivel még a mai nap 
folyamán is érkeztek olyan információk, főként a pályázatokkal kapcsolatban, ami miatt az 
előterjesztéseket módosítani kellett, illetve újabbakat kellett a testület elé terjeszteni. Ma 
délelőtt tartotta ülését a Kistérségi Többcélú Társulás, ott is vetődött fel téma, amit a kép-
viselőtestületnek kell jóváhagyni, illetve ma tartottak egyeztetést a szennyvízberuházással 
kapcsolatban is Abádszalókon, ami úgyszintén testületi döntést kíván. Ezek miatt nagyon 
sokat panaszkodnak más polgármesterek is, hogy nem jól megy az ügymenet, mindig újabb 
és újabb adatokat kérnek az elbírálók. Erőfölényben vannak az elbírálók és teljesíteni kell a 
legkülönbözőbb információadást is.  
Emiatt is elnézést kér képviselőtársaitól, amiért még az ülés előtt is kaptak újabb előter-
jesztést, illetve információkat. Amennyiben ezeket nem tudták most áttekinteni, ha szüksé-
ges az előterjesztés tárgyalása előtt tartanak egy rövid szünetet, biztosítva azt, hogy átta-
nulmányozhassák azt.  
Megkérdezi kíván-e valaki interpellálni, közérdekű bejelentést tenni.  
 
Dienes Attila látta, hogy a Művelődési Központ háta mögött lévő telken egy gép végzett 
munkákat. A szomszéd érdeklődött, hogy lesz ott valami, vagy csak rendbe tétel folyik. 
 
Szabó József válasza, hogy jelenleg csak tereprendezés, rendcsinálás történt, hogy a terü-
letet fűnyíróval majd tudják kaszálni.  
 
Nagy Kálmán elmondja, a Református temető bejárata mellett jobb kézre, ahogy mennek 
be a ravatalozóhoz, van egy nyárfa erdő nem túl nagy területen, ott jó néhány fa teljesen 
kiszáradt. Rengeteg ágát letörte a vihar és károkat is tett a temetőben. Ez a terület önkor-
mányzati terület és jó lenne, ha ezeket a száraz fákat ki lehetne vágni, mivel jó néhány fa 
az urnatemető tövében van.  
 
Szabó András polgármester kéri, hogy ezt a problémát Szabó József csoportvezető je-
gyezze fel magának, ezeket a fákat a következő téli idényre gondolva kivágják és segély-
ként tüzelő formájában a szegényeknek kioszthatják. Már most a tüzelő segély adását befe-
jezték, közel 150 fő kapott ilyen jellegű segítséget az önkormányzattól. 
 
Kun Istvánné észlelte, hogy a parkban kiszedték a sok bokrot, kérdezi, mi készül itt. 
 
Szabó András polgármester válasza, hogy jelenleg a park felújítása történik, amit megírt 
az önkormányzati újságban is, hogy a lakosság is tájékoztatást kaphasson. Ennek során 
lesznek sövénykivágások, fakivágások, ültetések, és egyéb, több olyan átalakítás, ami kor-
szerűvé és azt gondolja, hogy a végén ha a lakosság meg lesz elégedve, reméli jól fog sike-
rülni. Azt is megírta és fel is ajánlja, ha bárki a testületből, vagy a lakosok közül is meg 
kívánja nézni a tervet, akkor a titkárnőnél megtalálja az egész parknak a felújítási tervét.  
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Kun Istvánné elmondja, egy hónappal korábban megnézte azt a tervet, de abban nem volt 
benne az, hogy ezek a sövények kivágásra kerülnek, másik oldali részen látott változtatást, 
azért volt arra kíváncsi, hogy itt mi történik.  
 
Szabó András polgármester válasza, a terv szöveges részében pontosan le van írva, hogy 
mi történik. Mindig is úgy volt, hogy a csillag-sétány sövényzete ki lesz cserélve. Az el-
öregedett fagyal sövény helyett buxus sövény lesz.  
Miután más kérdés nem volt, egy kérdésről szeretné a képviselőtestületet tájékoztatni. Két 
képviselőtársa kérte, mivel lesz a főtér, illetve a park felújítása, akkor a Szabadság tér he-
lyett adjanak más nevet a térnek. Egyrészt Nagy Kálmán képviselő szóban kérte, hogy 
Kálvin tér legyen, Szathmári Istvánné képviselő pedig írásban nagyon szépen kidolgozott 
anyagot adott be, amely szerint Horty Miklós tér lenne. Ezeket a kérelmeket azért nem 
terjesztette elő, mert a rendelet úgy szól, a képviselőtestület akkor nevezhet át egy közteret, 
ha az ottani lakosok, illetve ott székhellyel rendelkező vállalatok, intézmények több mint 
50 %-a kéri azt.  
 
Miután további kérdés, bejelentés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a közér-
dekű kérdésekre adott válaszokat fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a válaszadást egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Beszámoló a közrend, közbiztonság helyzetéről Kunhegyes Városában, 
javaslat a további feladatokra 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Karcagi Rendőrkapitány 
Úr, Fejes Zoltán jelezte, hogy nem tud a képviselőtestületi ülésen részt venni, de a 
Kunhegyesi Rendőrörs parancsnoka, Tokai Lajos jelen van és ha a testület tagjainak kérdé-
se van a beszámolóval kapcsolatban, arra ő tud válaszolni. 
Elmondja, igen alapos, részletes beszámolót kaptak, felsorolva a statisztikai adatokat, 
eredményeket, hiányosságokat, problémákat.  
 
Dienes Attila meglátása szerint nagyon kicsi a büntetési tétele a lopásoknak, véleménye 
szerint így nincs visszatartó ereje. Kérdezi, nincs tervbe véve az, hogy ezt egy kicsit igazít-
sák.  
 
Tokai Lajos köszönti a képviselőtestületet, és akivel még nem volt alkalma találkozni, 
azok számára bemutatkozik. 2008. december 1-től van megbízva a rendőrőrs vezetésével. 
Ezen rövid idő alatt történtek változások kapitánysági szinten is.  
Rátérve a kérdésre elmondja, ezt úgymond a saját bőrükön tapasztalják, hogy ezekben az 
esetekben a bírói döntés nem kellő súlyú. Ebben az irányban az Országos 
Rendőrfőkapitányság és az Igazságügyi Rendészeti Minisztérium részéről az Országgyűlés 
irányába történtek intézkedések annak érdekében, hogy a ma hatályban lévő büntető tör-
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vénykönyv valamilyen szinten változtatásra kerüljön, bizonyos esetekben súlyosabban 
szankcionálják ezeket a cselekményeket. Amennyiben ebben valamilyen változtatás lesz, 
akkor erről kellő mértékben fogják a lakosságot is tájékoztatni. Pillanatnyilag ez előkészítő 
stádiumban van.  
 
Madarasi Imre megkérdezi a parancsnok úrtól, milyen belső szabályzat határozza azt 
meg, hogy a rendőrök merre ellenőrizhetnek gépjárművet, vagy csak úgy napi szinten dön-
tik el. 
 
Tokai Lajos válasza, annak módjára, hogy hogyan hajtsák végre az ellenőrzést arra vonat-
kozóan van szabályzó, azt, hogy helyileg konkrétan ez hol történjen meg a napi feladat 
meghatározás keretében határozódik meg, illetve amennyiben megyei szintű ellenőrzés van 
elrendelve, aki ezt elrendelte, az határozza meg annak a helyét is.  
 
Madarasi Imre kérdését nem azért tette fel, hogy kipuhatolja hol lesz a következő ellenőr-
zés, hanem azért kérdezte, mert legtöbbször a város rendőrei a főutcán ellenőriznek, pedig 
általában a város szélein szokott történni olyan baj, jellemző dolog, ami esetleg irritálja a 
lakosságot és épp azokon a területeken nem látja az ellenőrzéseket. Éppen ezért kérdezte, 
hogy miért éppen csak a főutcán, a főtéren járkálnak az éjjeli szolgálatban lévők. 
 
Tokai Lajos válasza, alapvetően elő van írva számukra, hogy a főútvonalakat fokozottan 
ellenőrizni kell. Ebből a szempontból kiemelt terület, mert a városon keresztül vezet a 34. 
számú főközlekedési út, illetve az Országos Rendőrfőkapitány intézkedése következtében 
fokozottan kell ellenőrizni azokat a gyalogos átkelőhelyeket, ahol nincs semmiféle jelzőké-
szülék. Ennek az ellenőrzésnek az időtartama napi 4 órában van meghatározva.  
 
Madarasi Imre kérdezi továbbá, ha a tanyavilágban történik valami, akkor tudnak-e eljá-
rást kezdeményezni. Az előző parancsnok úrral kapcsolatban volt egy személyes tapaszta-
lata, ha fizetnek valamennyi gázolaj pénzt, akkor esetleg a tanyavilágba is ki tudnak menni 
– ez volt a válasz rá. Jószáglopással kapcsolatos dolgokat akkor tudta volna elintézni, ha 
támogatja a lakosság, de ő maga ezt nem így képzelte volna el.  
 
Tokai Lajos parancsnok úr sem így képzeli el, sőt a jelenleg érvényben lévő jogi szabá-
lyozás alapján kötelessége intézkedést tenni. Mióta átvette a parancsnoki munkát, azóta 
úgy gondolja nem történt olyan esemény, amiben nem lett volna megfelelő rendőri intéz-
kedés.  
 
Madarasi Imre kérdezi, arra nincs elegendő pénz, vagy üzemanyag, hogy a szolgálatot 
kijjebb is helyezzék.  
 
Tokai Lajos válasza, hogy ebben a kérdésben szinte teljesen meg van kötve a kezük. Egy 
belső adatot megosztva a testülettel elmondja, a kunhegyesi rendőrőrs havonta 40 ezer Ft-
ot kap üzemanyagra. Ha figyelembe veszi a jelenlegi árakat, ez 1500-1800 km-re elegendő.  
 
Dienes Attila kérdezi, segítség lenne-e az, ha civilek által egy figyelőszolgálat működne, 
van is egy társaság, aki ezt kezdeményezi. Több szem többet lát alapon, ha látnak valami 
bajt, vagy eseményt, akkor szólhassanak a rendőrnek. Így rövid úton az információ eljutna 
a rendőrhöz. Kérdezi, van-e már ilyenre példa más városokban. 
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Tokai Lajos úgy gondolja Kunhegyesen már megvan a példa, mert azt tudomásul kell 
venni, és egyre jobban fogja a lakosság is tapasztalni, hogy itt január 1-vel kezdődően tel-
jesen más alapokra lett helyezve a már működő polgárőrség, sőt heti szinten már 36 órát 
vannak közösen szolgálatban a rendőrökkel, illetve ezen felül még külön is. Az pedig, ha 
valaki észlel valamit és az véleménye szerint jogsértő cselekmény, azt állampolgári joga 
bejelenteni.  
 
Szabó András polgármester megkérdezi, kíván-e valaki még kérdést intézni a Parancsnok 
Úrhoz. Miután további kérdés nem merült fel, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a be-
számolót fogadják el. 
Kéri a képviselőtestület tagjainak döntését. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a beszámolót egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
41/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestület Karcag Városi Rend-
őrkapitányság vezetőjének Kunhegyes város közrendje, közbiztonsága helyze-
téről szóló beszámolóját a mellékelt tartalommal jóváhagyólag 
 

e l f o g a d  j a. 
 

A képviselőtestület ezúton fejezi ki a Karcag Városi Rendőrkapitányság és ezen 
belül a Kunhegyesi Rendőrőrs valamennyi dolgozójának a Kunhegyes város 
közrendjének fenntartása, közbiztonságának fokozása érdekében kifejtett tevé-
kenységét. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Fejes Zoltán r.alezredes, kapitányságvezető 
2. Tokai Lajos a Kunhegyesi Rendőrőrs parancsnoka 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
5. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a település tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester bevezetőjében elmondja, amikor a felsőbb szervek vizsgálata 
volt és a szakmai értékelésen részt vett, nagyon kedvező értékelést kapott a tűzoltóság, de 
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úgy gondolja, hogy nemcsak a felsőbb szervek részéről, hanem a lakosság részéről is pozi-
tív az értékelésük, hisz a parancsnok úr vezetésével egy nagyon fegyelmezett és szakmai-
lag is jó színvonalú tűzoltóság működik a városban.  
 
Vincze László alpolgármester úr megragadja az alkalmat, hogy külön köszönetet mondjon 
a parancsnok úrnak és a helyi tűzoltóknak, mivel több alkalommal is segítették az önkor-
mányzat munkáját különböző eszközökkel, emberi erővel is. Úgy gondolja, hogy eddigi-
ekben az együttműködés jól működött és reméli, hogy a jövőben is ez lesz a jellemző.  
 
Molnár Zoltán parancsnok megköszöni a méltató szavakat. 
 
Szabó András polgármester miután kérdés, vélemény nem volt kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a parancsnok úr beszámolóját fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
42/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a város tűz- és ka-
tasztrófavédelmi helyzetéről szóló tájékoztatót megismerte és azt jóváhagyólag 
elfogadja, egyúttal  a Kunhegyes Város Önkéntes Önkormányzati Köztestület 
valamennyi dolgozójának megköszöni a tűz- és katasztrófavédelmi feladatok 
során kifejtett megelőző és védekezési tevékenységét. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea  jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Kálmán köztestület elnöke 
5. Molnár Zoltán tűzoltó parancsnok 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda óvodai intézményegységének átszervezé-
sére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, az átszervezés a tiszagyendai intézményt érinti, 
mivel idáig az általános iskolához tartozott az óvoda is, azonban a normatíva igénylése 
szempontjából több OM azonosítóval rendelkező intézmény nem lehet. Így az óvoda átke-



 7

rül az óvodai intézményi társulásba. Ennek megfelelően módosítani szükséges az általános 
iskola alapító okiratát, ugyancsak módosítani kell az óvodai intézmény alapító okiratát is, 
illetve mindkét intézmény esetében a működtetésre vonatkozó társulási megállapodást is. 
Ennek megfelelően négy döntést kér a képviselőtestülettől. 
Tájékoztatja képviselőtársait, hogy az előterjesztést az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság véleményezte és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja, illetve 
kikérték tanügy-igazgatási szakértő és a kisebbségi önkormányzat véleményét is az átszer-
vezésről. 
 
Elsőként kéri, hogy a képviselőtestület fogadja el az általános iskola alapító okiratának 
módosítását, amelyből kivételre kerül a tiszagyendai tagintézmény esetében az óvoda. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
43/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola alapí-
tó okiratának kiadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény és Szakiskola alapító 
okiratát 2009. július 1. hatállyal a mellékelt formában 

 
k i a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. június 30. 

nappal hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratát kiadó 
327/2008. (XII.22.) Kt. határozatot. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az intézmény belső szabályzóit el kell készíteni. 
 

Felelős: az intézmény vezetője 
Határidő: 2009. július 31. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Szabó István a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az Óvodai Intézmény 
alapító okiratának módosítását fogadják el, mely szerint az intézmény egy tagintézménnyel 
bővül, a tiszagyendai tagintézménnyel. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
44/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának kiadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a.) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyes Város 
Óvodai Intézménye alapító okiratát 2009. július 1. hatállyal a mellékelt 
formában 

 
k i a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2009. június 30. 

nappal hatályon kívül helyezi a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapí-
tó okiratát kiadó 10/2008. (I.24.) Kt. határozatot. 

 
3. A Képviselőtestület kötelező érvénnyel előírja, hogy az intézmény alapító 

okiratának megfelelően az intézmény belső szabályzóit el kell készíteni. 
 
Felelős: az intézmény vezetője 
Határidő: 2009. július 31. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az alapító okiratok elfo-
gadását követően a társulási megállapodások elfogadásáról is döntsenek.  
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Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola működését érintő társulási megál-
lapodást a mellékelt tartalommal fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
45/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az iskolai feladat intézményi társulás keretében történő működtetésére készült társulási 
megállapodás módosítására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CIIIV. tör-
vény 4. §-ában foglaltak alapján az iskolai feladat intézményi társulás kere-
tében történő működtetéséről szóló módosított társulási megállapodást a 
mellékelt formában  

 
j ó v á h a g y j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására 
és az ezzel kapcsolatos teendők ellátására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Szabó István a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény és Szakiskola igazgatója 
5. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása, Pintér Erika elnök 5350 Tiszafü-

red, Fő u. 1. 
6. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
7. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az óvodai intézmény 
működését érintő társulási megállapodást is fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
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46/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az óvodai feladat intézményi társulás keretében történő működtetésére készült társulási 
megállapodás módosítására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkor-
mányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. 
törvény 4. §-ában foglaltak alapján az óvodai feladatok intézményi társulás 
keretében történő működtetéséről szóló módosított társulási megállapodást a 
mellékelt formában 

 
j ó v á h a g y j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a közoktatási – óvodai – feladatok ellátá-

sában gesztor önkormányzatként 2009. július 1. napjával fogadja 
Tiszagyenda Község óvodai intézményét. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a módosított társulási megállapodás aláírására 
és az ezzel kapcsolatos teendők ellátására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Az érintett települések polgármesterei 
4. Nagy Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
5. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Pintér Erika elnök 5350 Tiszafü-

red, Fő u. 1. 
6. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
7. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf.: 681. 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
10. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 

 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes város versenysport-tevékenységének 2009. évi 
támogatására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a képviselőtestület a városi sport támogatására 5 
millió Ft-os keretösszeget hagyott jóvá, amelyre a városban működő sportszervezetek pá-
lyázatot nyújtottak be. A Pénzügyi Bizottság a pályázatokat értékelte és a felosztást illető-
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en egy javaslatot terjesztett a képviselőtestület elé. Ez alapján a Postagalamb Egyesületnek 
100 ezer Ft, a Horgászegyesületnek 200 ezer Ft, a KUN FC-nek 500 ezer Ft, a Kunhegyes 
ESE-nek pedig 3.700 ezer Ft támogatást javasol, illetve a Kunhegyes ESE-nek plusz 500 
ezer Ft-ot, amennyiben a tavaszi idény után a 8. helyen végeznek.  
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javas-
latot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot tizenhárom igenlő szavazattal, 
egy nemleges szavazat ellenében elfogadja a következő határozatával: 
 
47/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2009. évi támogatására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a város sporttevé-
kenységének támogatásáról szóló 42/2003. (XII.16.) önkormányzati rendelet 4. 
§-a alapján a sport támogatására elkülönített 2009. évi költségvetési összeg fel-
osztásáról az alábbiak szerint döntött: 
 
1. A Képviselőtestület a benyújtott pályázatok alapján a rendelkezésre álló 

5.000.000 Ft keretösszeget az alábbiak szerint osztja fel: 
 

- R-04 Postagalamb Sport Egyesület 100.000 Ft 
- Sporthorgász Egyesület 200.000 Ft 
- Kun FC 500.000 Ft 
- Kunhegyes ESE 3.700.000 Ft 
 - labdarúgás (2009. július 1-től) + 500.000 Ft 
   
Összesen: 5.000.000 Ft 
 

2. A Kunhegyes ESE 2009. évi alaptámogatása 3.700.000 Ft. 2009. második 
félévétől a támogatás 500.000 Ft-tal növekedhet, amennyiben a Megyei I. 
osztályban szereplő labdarúgó csapat legalább a VIII. helyen végez. 
Ellenkező esetben az 500.000 Ft felosztásáról a Képviselőtestület 2009. 
szeptemberében dönt. 
 

3. A támogatás utalásáról a Polgármesteri Hivatal Gazdasági Osztálya gon-
doskodik. 

 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Gál Lajosné a Sporthorgász Egyesület elnöke 
4. Szabó István KUN FC hivatalos képviselője 
5. Szabó György a Kunhegyes ESE ügyvezetője 
6. Szirmai József a R-04 Postagalamb Sport Egyesület elnöke 
7. Madarasi Imre az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
10. Bodó István főelőadó 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató a Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában álló 
Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2008. évi 
szakmai beszámolójának elfogadásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 
 

Szabó András polgármester elmondja, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény 2008. évről szóló szakmai beszámolóját az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság megtárgyalta és elfogadta, tájékoztatásként a képviselőtestület is megis-
merhette azt.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a tájékoztatót egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
48/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2008. évi szakmai beszámoló-
járól szóló bizottsági tájékoztató tudomásul vételéről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az Oktatási, Kulturá-
lis, Ifjúsági és Sport Bizottságnak a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közműve-
lődési Intézmény 2008. évi szakmai munkájáról szóló tájékoztatóját 
 

tudomásul vette 
 

azzal, hogy az intézmény valamennyi dolgozójának megköszöni a 2008. évben 
a közművelődési és kulturális feladatok végrehajtása, a városi rendezvények 
színvonalas lebonyolítása során kifejtett tevékenységét. 

 
Erről értesülnek. 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea  jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Szabóné Somody Margit könyvtárvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 
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HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes, Dózsa György úti és a Bethlen Gábor úti tár-
sasházak lakóközösségének kérésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Dózsa György úti és Bethlen Gábor úti társas-
házban lakók adtak be egy kérelmet. 
Kéri a Gazdasági Bizottság elnökét, ismertesse azt a képviselőtestülettel. 
 
Metzinger Ferenc néhány pontban összefoglalja a lakók kérelmét, majd ismerteti a bizott-
ság állásfoglalását és amennyiben azzal egyetértenek, testületi döntés is megszülethet.  
Pilák Jánosné megkereste az Önkormányzatot a lakóközösség nevében, hogy a Dózsa 
György úti és Bethlen Gábor úti lakótelepen lakókat zavarják bizonyos nem kívánatos 
elemek, mivel ez a terület a Bethlen Gábor út felől is és a Dózsa György út felől is nyitott.  
Kérésük az volt, hogy a Dózsa György út felől az orvosi rendelőn legyen mind a két nagy-
kapu zárható, távirányításos rendszerrel nyitható megoldású, mert ezzel már az a rész le-
zárható lenne, valamint még további két kiskaput is megjelöltek, hogy fel kellene szerelni, 
hogy ez a terület ilyen módon már ellenőrizhető legyen. Ehhez a segítségüket is felajánlot-
ták. A témát a Városfejlesztési Bizottság megvitatta, ő maga személyesen is kinn járt a 
területen és találkozott az ott lakó Nagy Sándorral és Mészáros Szabolccsal. A helyszíni 
szemle alapján a következőt tudják ajánlani, elismerve azt, hogy az igényük jogos és az 
önkormányzat a lehetőségeihez képest a segítséget a kérés teljesítéséhez meg kívánja adni. 
A nagykapu zárásával kapcsolatos állásfoglalás az volt, hogy az a rendelőnél ilyen módon 
nem célszerű. Az a megoldás, hogy az valami szerkezettel zárható, nyitható legyen, ott 
nemcsak a mentőnek kell bejutnia, hanem más sérült, beteg embernek, akinek gyors orvosi 
segítségre van szüksége, nem célszerű. Ha véletlenül beszorul, vagy éppen áramszünet van 
és nem működik a kapu és valaki azért nem kap orvosi segítséget időben, akkor ezért a 
felelősséget valakinek vállalnia kell. A megoldás ezzel kapcsolatban más kell, hogy le-
gyen. Azonban, hogy segítsenek a lakóközösségnek az a javaslat született, hogy az orvosi 
rendelő mögött egy L alakú kerítés megépíthető, ezzel az a rész már lezárhatóvá válik. To-
vábbiakban az a közterület, ahol garázsok nyílnak a benyúló részben, annak a tulajdoni 
viszonyai még számukra nem teljesen voltak átláthatóak. Tudják, hogy ott a Nagykun-Hús 
Kft. is vásárolt meg területet, tulajdonviszonyok szempontjából eléggé bonyolult állapotok 
vannak ott. Ezért kérték azt, hogy az Építési Hivataltól nézzék meg azt, hogy milyen mó-
don lehetne a közterületet, önkormányzati területet elidegeníteni és akkor ott a lakóközös-
ség meg tudná oldani a terület lezárását. Osztatlan közös tulajdonban maradhatna, csak 
akkor a lakóközösség megépíthetné a kerítést és ez az első védelmi rendszer lehetne. Ter-
mészetesen segítene ebben az önkormányzat is.  
Egyrészt tehát ott egy L alakú kerítéssel a lezárás megoldható, ebben segít az önkormány-
zat. A további részeket pedig az Építési Hatóság szekembereivel egyeztetve megnéznék, 
hogyan lehet ezt a telekrendezést megvalósítani és akkor ezzel a lakóközösség jogos igé-
nye orvosolható lenne.  
Az előterjesztés még foglalkozik az orvosi rendelőnek a Dózsa György út felőli részével. 
Hiányoznak belőle elemek és a kapuk sincsenek fenn. Ezzel kapcsolatosan a bizottságnak 
az a véleménye, hogy legyen visszahelyezve a nagykapu, legyen visszaállítva eredeti for-
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májába a kerítés, és a nagykapu legyen úgy lerögzítve, hogy ne lehessen levenni, de nem 
lehet bezárni.  
 
Barta Jenő kiegészítésként elmondja, a tegnapi nap folyamán Pilák Jánosné kérelmével 
foglalkozva kinn járt a helyszínen és a képviselőtestület rendelkezésére bocsátott helyszín-
rajzon bejelölte azt a négy helyet, amely lezárásával biztosítaná a lakóközösségnek a zárt 
udvar kialakítását lakóparkszerű változatban. Ez valóban elősegítheti a nem kívánatos 
mozgások, bejárások kiszorítását, de ugyanakkor ez az együttélés szabályainak új dimenzi-
óját vetíti előre. A közfeladatot ellátó szerveket be kell tudni engedni. Ha ez egyébként 
megoldható, mert kik is az érintettek, a garázstulajdonosok és az ott lakók, akkor ennek a 
lezárásnak építési hatósági szempontból különösebb akadálya nincs. 
 
Pilák Jánosné kér szót. Tegnap este Kádár doktornő volt ügyeletben és beszélt vele, mi 
lenne, ha lezárásra kerülne az orvosi rendelő, ez mit jelentene munkájukban. A doktornő 
véleménye az, hogy ennek akadálya nincs, mert eddig is, amíg nem volt nyitva, mindig 
volt kapucsengő, de ugyanúgy kell most is az ajtón csengetni és ezt követően nem az ajtón 
csengetnének, hanem a kapun. Neki az a kérése, hogy az egyik kapu legyen mechanikus, a 
másik pedig legyen automatikával nyitható. Ezzel ki lenne zárva annak a lehetősége, hogy 
nem működik, és ha mentőztetés van, akkor ez sem jelenthet gondot. Mivel ügyeletben 
három személy van egyszerre, így mindig áll valakinek módjában az, hogy a kapu nyitását 
meg tudja oldani.  
 
Dr.Kiss István véleménye az, a kapu nyitása időbe telik, főleg télen, fel kell öltözni. Tü-
relmetlenek a betegek, a mostani csengőt is folyamatosan nyomják, ha azonnal nem ugra-
nak. Időigényesebbnek tartja ezt a megoldást, mint a mostanit. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Városfejlesztési Bizottság alaposan körbe járta 
ezt a problémát és úgy gondolja, nem lesz ebből gond, ha visszaállítják a nagykaput és a 
kerítést és nem lesz zárva, hanem bentebb megépítik a lakóközösségnek a kerítést a va-
gyonvédelem megoldása érdekében. Dr.Kiss Istvánnak igazat ad abban, és sok-sok példát 
is tudnának mondani arra, mennyi gond lehet abból, ha lezárják az orvosi rendelőt. A la-
kosság nagyon türelmetlen, mozgáskorlátozottak is vannak, akik sokkal nehezebben mo-
zognak. Ez egy újabb akadályt jelenthetne. A rendőrség esetében is volt ilyen, hiába volt 
ott a csengő, a rendőr kinézett az ablakon és többen szóvá is tették, hogy ki sem jönnek.  
Kéri azt, hogy a lakóközösség ezt a megoldást fogadja el, felkéri Barta Jenőt, hogy a szük-
séges rajzot ehhez készítsék el és a megvalósításhoz is a szükséges segítséget az önkor-
mányzat megadja. 
 
Dr.Horváth Lajos kérdezi, említésre nem került, de a rajzon szerepel, hogy a Bethlen Gá-
bor úti lakások és a  Bakó Márti háza között is lezárásra kerülne a telek.  
 
Metzinger Ferenc felveti, a bizottsági javaslat 2. pontjában szerepel, hogy az érintett ön-
kormányzati területeket javasolják kedvező áron elidegeníteni. Kérdezi ennek van-e valami 
akadálya. 
 
Pilák Jánosné elmondja, erről a lakóközösség tagjaival nem ejtettek idáig szót. Igaz, hogy 
pl. a 8 lakásos társasháznak sincs egy kis területe sem, mindjárt az utcán van, mihelyt kilép 
az ajtón, biztos örülnének a lehetőségnek, ha erre lehetőség lenne, de erről ez idáig még 
nem volt szó. Csak arról beszéltek, hogy visszaállítani az eredeti állapotokat, nem gondol-
tak ilyen nagy kerítkezésre és úgy gondolták, ezt a lakóközösség meg tudja oldani és ennek 
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különösebb akadálya nem lesz. Eddig is a lakóközösség tartotta azt a területet rendben. 
Erről nem volt szó, hogy az saját tulajdonba kerülhessen.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző megjegyzi, hogy ez egy külön kérelem lehet. Az önkormányzati 
tulajdonú ingatlant az ingatlan kataszterben meghatározott áron alul értékesíteni nem lehet. 
A lakóközösség minden tagjának nyilatkozni kell, hogy kívánja-e megvásárolni ezt az in-
gatlant, egy vételi ajánlatot kell előterjeszteni. Annak,  amit már említettek is, hogy a lakók 
ezt régóta használják, ennek írásos formában való rögzítésének nem látja akadályát, de az 
elidegenítésnek azért vannak korlátai az államháztartási törvény szerint.  
 
Pilák János kér szót. A Szegedinek nevezett területet a lakóközösség tagjai szívesen bir-
tokba vennék, meg is vennék. Nagyon örül annak, ha a régi kerítés az orvosi rendelőnél 
meg lesz csinálva, mert már más testület idejében is volt egy hasonló nekifutásuk, de szólni 
sem szóltak róla. A legrégebben ott lakók ők, akkor még az orvosi rendelő sem volt ott, az 
emeletes házak sem voltak még meg. Amikor odaköltözött az orvosi rendelő, akkor még a 
kapu be volt csukva. Akkor tették tönkre, amikor megcsinálták a parkolót, és a fakivétellel 
összetörték a kerítést, azóta nincs kerítés. Ha lehet zárni, ha nem, az egy gyönyörű alkot-
mány és köszöni, ha azt megcsinálják.  
 
Vincze László alpolgármester javasolja, hogy most a bizottság állásfoglalásának 2. pontjá-
ban tett javaslattal ne foglalkozzanak, hanem arra vonatkozóan a lakóközösség külön ké-
relmet nyújtson be a képviselőtestülethez.  
 
Metzinger Ferenc az előző megjegyzéshez kapcsolódóan a jegyzőtől megkérdezi, azok a 
települések, ahol 1,- Ft-ért ajánlják a lakótelkeket, azok az önkormányzatok ezt hogyan 
tehetik meg. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, akkor az más célt szolgál. A település szempontjából azt 
a célt szolgálja, hogy oda minél több lakó betelepedjen, a fiatalok ott maradjanak, stb. Ha 
valamilyen közérdekű cél megvalósítását szolgálja, akkor dönthet úgy az önkormányzat 
egyedi esetekben. Elsősorban a lakóközösségnek kell eldönteni, hogy mit szeretnének és 
elfogadják-e a területnek ilyen módon történő lezárását, mint amit javasol az önkormány-
zat.  
 
Pilák Jánosné elmondja, ha meg lesz az önkormányzatnak a döntése, akkor összehívják a 
lakóközösséget és eldöntik, hogy azt elfogadják-e és mi a döntésük. 
 
Csoma János megjegyzi, Barta Jenő felvázolta a lekerítés lehetőségét. Véleménye szerint 
a középső lakóépület körbejárhatóságát jó lenne biztosítani.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző azért is kérte azt, hogy ez a képviselőtestület részéről egy javas-
lat legyen a lakóközösség felé, hogy ez így számukra elfogadható-e és az eljárás is ezt 
megköveteli.  
 
Pilák Jánosné elmondja, a lakók a bekerülési költség felől is érdeklődtek, de mondta, arról 
addig nem tudnak nyilatkozni, míg az önkormányzat döntése nincs meg. Ha már van egy 
döntés, utána már elkészülhet egy költségvetés. 
 
Barta Jenő javasolja az orvosi rendelő kerítésének, illetve a két nagykapunak a helyreállí-
tását, mindenféle lezárás nélkül.  
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Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait döntsenek. 
A Városfejlesztési Bizottság állásfoglalását figyelembe véve javasolja, hogy az 1. pontban 
foglaltakkal egyetértve, a lakóközösséggel további tárgyalásokat kezdeményezve segítsék 
őket abban, hogy ez a terület lezárásra kerülhessen. 
A 2. pontban megfogalmazottakkal is egyetértve, a tulajdoni viszonyok rendezése után 
döntsenek, hogy azt tartós bérletbe, vagy milyen formában bocsátják a lakóközösség ren-
delkezésére. 
A 3. pontban foglaltakkal kapcsolatban pedig javasolja azt, hogy az orvosi rendelő kerítése 
kerüljön helyreállításra és a nagykapukat is vissza kell helyezni a helyükre.  
 
Dr.Horváth Lajos kezdeményezi, hogy a 2. pont vonatkozásában most ne döntsenek. A 
kérelem sem foglalkozott ezzel, ezért javasolja azt, hogy most az elidegenítéssel ne foglal-
kozzanak.  
 
Szabó András polgármester azt javasolja, hogy a hármas alternatívát a lakók felé ajánlják 
fel. Az egyik az elidegenítés, a másik a bérbevétel, ha nem akarnak semmi változtatást, az 
a harmadik. Így a fentiekben elmondottakat javasolja a képviselőtestületnek elfogadásra. 
Aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
49/2009. (III.26.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Dózsa György úti és Bethlen Gábor úti társasházas lakóközösségeinek kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes, Dózsa 
György úti és Bethlen Gábor úti társasházak lakóközösségeinek (képviseli: 
Pilák János és Pilák Jánosné Kunhegyes, Dózsa György u. 2.) kérelmét megtár-
gyalta és az alábbiak szerint dönt: 
 
1. A Képviselőtestület a Dózsa György út és Bethlen Gábor út társasházai által 

behatárolt terület lezárását úgy tartja célszerűnek, ha a Dózsa György út 
4/B. sz. alatti társasház egyik és másik sarkához igazított „L” alakú belső 
kerítés megépül, valamint a Bethlen Gábor út felől nagykapu, illetve a Dó-
zsa György út 2/a-i. lakások mellett kiskapu biztosítja a ki- és bejutást a te-
rületre a mellékelt vázrajz alapján. Egyezségre jutás esetén az orvosi rende-
lőt leválasztó kerítés megépítésében a lakókkal közösen együttműködve az 
önkormányzat segítséget nyújt. 

 
2. A Képviselőtestület vállalja, hogy az Orvosi Rendelő kerítését az eredeti ál-

lapotába visszaállítja, illetve a nagy- és kiskapukat is visszahelyezi a helyé-
re úgy, hogy azok bezárása az orvosi rendelő zavartalan megközelítése ér-
dekében nem indokolt. 
A Képviselőtestület a feladat végrehajtásával a „Kunhegyes Városért” Köz-
alapítványt bízza meg. 
Felelős: Szabó József csoportvezető 
Határidő: 2009. szeptember 30.  
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3. A tulajdonjog rendezésének kérdésében a képviselőtestület a lakóközösség 

által előterjesztett kérelem alapján később dönt. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Társasházak lakóközösségei Pilák János és Pilák Jánosné képviselők útján 

5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 2. 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Metzinger Ferenc a Városfejlesztési Bizottság elnöke 
6. Barta Jenő a Városi Építési Hivatal vezetője 
 

 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jobbik Magyarországért Kunhegyesi Alapszervezete cí-
merhasználati kérelmére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a Jobbik Magyarországért szervezet nyújtott be 
kérelmet, hogy a honlapukon használhassák a város címerét. 
Két határozati javaslat készült, az egyik az, hogy engedélyezik, a másik az, hogy nem en-
gedélyezik. 
 
Vincze László alpolgármesternek az a véleménye, mivel egy város címerét általában a 
város szokta használni a gyakorlatban, ezért nem tartja célszerűnek, hogy bármilyen szer-
vezet honlapján, bármilyen más helyen megjelenjen. A város címerére vonatkozó rendelet-
ben rögzítve van, hogy kizárólagosan a város, ezen belül is milyen tisztségviselők használ-
hatják. Azon a véleményen lesz, hogy ezt nem célszerű engedélyezni, mert utána ugyan-
ezen jogalapon mások is fordulhatnak ugyanilyen kérelemmel az önkormányzathoz, és 
akkor azt milyen jogcímen fogják elutasítani. 
 
Dienes Attila nem látja akadályát annak, hogy kunhegyesi emberek által létrehozott szer-
vezet honlapján a város címere kihelyezésre kerüljön. Ezzel nem árt senkinek, csak 
kunhegyesivé teszi az ő általuk alapított honlapot. Úgy tudja, van rá lehetőség, hogy az 
önkormányzat engedélyezze ezt. 
 
Kun Istvánné véleménye szerint alpolgármester úr jól fogalmazta meg, nem javasolja azt, 
hogy használhassák. Ha engedélyezik, akkor ezzel elindítanak egy lavinát. A városi címer 
a városhoz kapcsolódó legyen és nincs helye annak, hogy mindenféle helyen megjelenjen.  
 
Dienes Attila felveti, ha már erről van szó, akkor van egy honlap, a nem jobboldali embe-
rek megmondó fóruma és azon is használják. Azzal nincs gondja, hogy használják, városi 
emberek azok is, azért nem érti a mostani helyzetet.  
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Dr.Pénzes Tímea jegyző jelzi, ezt már jelezték felé és megnézte azt a honlapot, de azon 
nincs a városi címer elhelyezve.  
 
Szathmári Istvánné megjegyzi, azt, hogy Kunhegyes város jó hírnevét és a lakosságnak a 
jó érzületét sérti azt maximálisan kimeríti ez a dolog és eddig még senki nem tett panaszt 
ezirányból. Úgy gondolja, ha ez a szervezet most hivatalosan megkereste a képviselőtestü-
letet, tették tiszteletüket, akkor figyeljenek oda a többi honlap üzemeltetőjére is. Akkor 
tegyék meg a kellő lépéseket, ne legyen kivétel ez a szervezet. Akkor vonatkozzon a tör-
vény mindenkire és akkor a törvény szavával kell eljárni mindenkivel szemben.  
 
Szabó András polgármester miután két javaslat hangzott el, az első javaslatot Vincze 
László alpolgármester úr terjesztette a testület elé. Elsőként erről kér döntést a képviselő-
testülettől. 
A javaslat úgy hangzott el, hogy a képviselőtestület ne engedélyezze a Jobbik Magyaror-
szág szervezetnek a városcímernek honlapon való megjelentetését. 
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, három 
nemleges szavazat ellenében, két tartózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
 
50/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jobbik Magyarországért Mozgalom Kunhegyesi Alapszervezete Kunhegyes város címe-
rének használatára vonatkozó kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta Szabó 
András polgármester előterjesztése alapján a Jobbik Magyarországért Mozga-
lom Kunhegyesi Alapszervezete Kunhegyes város címerének használatára vo-
natkozó kérelmét és az alábbi határozatot hozta:  
 
A képviselőtestület az önkormányzat jelképeiről szóló 36/2003. (XII.16.) ön-
kormányzati rendelet 3. § (1) bekezdésében kapott jogkörében eljárva a Jobbik 
Magyarországért Mozgalom Kunhegyesi Alapszervezete (rövidítve: Jobbik 
Kunhegyes) részére 
 

nem engedélyezi 
 

Kunhegyes város címerének használatát az alapszervezet 
(http://jmmkunhegyes.5mp.eu) honlapján  
 
A Képviselőtestület a kérelem elbírálása során – tekintettel a 36/2003. (XII.16.) 
önkormányzati rendelet 2.§ (3)-(4) foglaltakra – megállapította, hogy a kérel-
mező tevékenysége nem teszi indokolttá a címer használatát. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szathmári Norbert elnök 
2. Soós Imre alelnök 
3. Szabó András polgármester 
4. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
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5. Barta Ferenc aljegyző 
 
 
 
Nagy Kálmán megkérdezi, hogyan tud az önkormányzat érvényt szerezni annak, hogy ne 
használja senki a címert.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, elsősorban felszólítással él az önkormányzat, és ameny-
nyiben ez az önkormányzatnak becsületét sérti, sértő számára, akkor ennek polgári peres 
úton lehet érvényt szerezni.  
 
Nagy Kálmán további kérdése, kit tudnak felszólítani, amikor másfél éve nyomoz a rend-
őrség.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző válasza, talán úgy, hogy épp arra a honlapra írnak rá. Ezekre az 
új technikai megoldásokra nincsenek felkészülve, ezért más módot most nem is igazán tud 
mondani.  
Megjegyzi, a címerről szóló önkormányzati rendeletben egyébként nincs szankció.  
 
Metzinger Ferenc megjegyzi, az, hogy a honlapot, a szervert ki üzemelteti, az egy dolog. 
De bármilyen olyan tartalom, ami bűncselekményre utal, vagy elkövetése megtörténik ez-
által, mert pl. olyan szöveget közöl, attól kezdve minden további nélkül lehet szankcionál-
ni. 
Amennyiben a címer olyan környezetben jelenik meg és bizonyítható, hogy abban a kör-
nyezetben az a tartalom nem kívánatos, akkor megszűntethető.  
 
Szabó András polgármester elmondja, amikor a karcagi rendőrkapitány beszámolt, a be-
számolójában azt írta, hogy a felderítése a cselekményeknek 50 %-os. A saját személye ezt 
a statisztikát nagyon rontja, mert ellene már négyszer történt bűncselekmény és még egy-
szer sem sikerült kinyomozni. Ebben volt egy olyan, amikor rendezvényt tartottak és a 
gépkocsiját feltörték, elloptak belőle dolgokat, akkor megjelent azon a bizonyos fórumon, 
hogy most menjetek, mert a polgármester kocsija is ott áll, szabad a préda. Akkor feljelen-
tést tett, hogy ez tulajdonképpen bűncselekményre való felbujtás, de azóta sem történt 
semmi. Az volt a válasz, hogy a karcagi kapitányságnak sincsenek meg a megfelelő szak-
emberei, és külső szakembereket kell igénybe venni, ezért hosszadalmas az eljárás.  
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közbeszerzési 
tervének elfogadására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Szabó András polgármester elmondja, a 2009. évi közbeszerzési terv került előterjesztés-
re, ami a jelenleg ismeretes beruházásokhoz kapcsolódó eljárások tervezetét tartalmazza. 
Miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, a javaslatot fogadják el. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
51/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény 5.§ (1) bekezdése alapján készült 2009. évi 
közbeszerzési tervét – a mellékelt tartalommal – 
 

e l f o g a d j a . 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés „Utólagos akadálymentesítés a Kunhegyei Általános Iskola 
Tiszaroffi Tagintézményében” tárgyában közbeszerzési eljárás kiírásáról 
és bíráló bizottság összeállításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a tiszaroffi tagintézmény akadálymentesítésére 
nyert támogatást pályázaton, amely a közbeszerzési törvény hatálya alá esik. 
Elsőként a közbeszerzési eljárás kiírásáról kell döntést hozni.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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52/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának „Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagintéz-
ményének utólagos akadálymentesítése” tárgyban általános, egyszerű közbeszerzési eljárás 
kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata, mint ajánlatkérő a Közbeszerzésekről szóló 
2003. évi CXXIX. törvény (továbbiakban: Kbt.) alapján megalkotott Közbe-
szerzési Szabályzat IV. fejezete 1. pontja alapján általános, egyszerű közbeszer-
zési eljárást indít a „Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagintézményének 
utólagos akadálymentesítése” tárgyában. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagjai 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
Szabó András polgármester a következőkben a közbeszerzési eljárás során eljáró bíráló 
bizottságról kér döntést. 
Aki egyetért a bíráló bizottságnak az előterjesztésben szereplő személyi összetételével, az 
kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
53/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagin-
tézményének utólagos akadálymentesítése” tárgyban kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló 
bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Kunhegyesi Általános Iskola Tiszaroffi Tagin-
tézményének utólagos akadálymentesítése” tárgyban kiírt közbeszerzési eljárás 
lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 5 (öt) tagú bíráló bizottságot 
hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök:  Kamarás Zsolt  Tiszaroff község polgármestere 
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Tagjai:  Tarkó László  önkormányzati képviselő Tiszaroff 
   Rézsó Mihályné előadó, Tiszaroff  
   Lódi Tünde  vagyongazdálkodási csoportvezető 
   Páldi Tamás  pályázati ügyintéző 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Bíráló Bizottság elnöke 
5. Bíráló Bizottság tagja 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Tájékoztató az önkormányzat fenntartásában álló közoktatási intézmé-
nyek eszköz- és felszerelési jegyzék ütemtervének végrehajtásáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Szabó András polgármester elmondja, a közoktatási intézmények rendelkeznek eszköz- és 
felszerelési jegyzék ütemtervvel, annak végrehajtásáról kért beszámolót a képviselőtestü-
let. Az általános iskoláról és óvodáról van szó.  
 
Kun Istvánné a beszámolókból látja, hogy sok eszközt még nem sikerült beszerezni. Az 
óvodával kapcsolatban kérdezi, a jegyzékben szereplő fajátékok mennyire balesetveszélye-
sek. Egy régebbi ülésen szó esett arról, hogy a meglévőket is felül kellene vizsgálni, vagy 
oda új fajátékokat beszerezni. Van-e erre valami lehetőség. 
 
Nagy Sándorné intézményvezető elmondja, valóban kérte ezeknek a játékoknak a felül-
vizsgálatát. Tudomása szerint alkalmazásra kerül egy új munkavédelmi szakember és ak-
kor lesz lehetőség az udvari játékok felülvizsgálatára.  
 
Szabó András polgármester elmondja, a hiányzó eszközök beszerzése az anyagi helyzettől 
függően, folyamatosan történik. 
Miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a beszámolót fogad-
ják el, elsőként az Óvodai Intézmény beszámolóját. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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54/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Óvodai Intézménye eszköz- és felszerelési jegyzék ütemtervének végre-
hajtásáról készült beszámoló jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában 
álló Kunhegyes Város Óvodai Intézménye eszköz- és felszerelési jegyzéke 
ütemtervének végrehajtására készült beszámolóban foglaltakat tudomásul 
veszi és azt a mellékelt formában 

 
j ó v á h a g y j a . 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kijelenti, hogy 

amennyiben a jövőben lehetősége lesz rá, a nevelési – oktatási intézmények 
eszköz- és felszerelés ellátottságának javítására és beszerzésére pályázatot 
nyújt be. 

 
Erről értesül: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az általános iskola be-
számolóját is fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
55/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemtervének végrehajtásáról készült beszámoló jóváha-
gyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában 
álló Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, 
Szakiskola és Óvoda eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemtervének végre-
hajtására készült beszámolóban foglaltakat tudomásul veszi és azt a mellé-
kelt formában 

 
j ó v á h a g y j a . 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kijelenti, hogy 

amennyiben a jövőben lehetősége lesz rá, a nevelési – oktatási intézmények 
eszköz- és felszerelés ellátottságának javítására és beszerzésére pályázatot 
nyújt be. 

 
Erről értesül: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 

 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Javaslat időszerű feladatok megoldására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
11/1. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, kiemelt pályázati forrásból lehetőség van támoga-
tás elnyerésére a Vásárhelyi terv továbbfejlesztése kapcsán belvízrendezésre. Ebből a for-
rásból Kunhegyes város 637 millió Ft-ot kapna, a megyei keret, mely 6 települést érint - 
2,5 milliárd forint. Az egésznek Kunhegyes lenne a gesztora, sajnos nem minden önkor-
mányzat tudja felvállalni az önerőt. Elég nagy a megszorítás ezen a területen is, nem kap-
nak az önkormányzatok sem hitelt a fejlesztésekhez, ha lehet is pályázni az önerő alapra, 
csak a felét adja a minisztérium.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, mi az esélye annak, hogy ezt a támogatást megkaphatják. 
 
Szabó András polgármester válasza, néhány hónappal ezelőtt még úgy látta, 100 %, most 
azt mondja, hogy 60-70 %.  
A határozati javaslat két részből, egyrészt a pályázat benyújtásáról, másrészt pedig, hogy 
részt vegyenek ebben a konzorciumban kell döntést hozni.  
Aki egyetért a javaslattal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
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56/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztéséhez kapcsolódó települési belvízrendezési problémák 
kiemelt pályázati forrásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes város 
csapadékvíz-elvezető rendszerének fejlesztése céljából szándéknyilatkozatot 
tesz a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztéséhez kapcsolódó hat települést 
(Abádszalók város, Tiszabura község, Jászkísér nagyközség, Tiszasüly köz-
ség, Vezseny község) magába foglaló kiemelt projekt benyújtására, megva-
lósítására. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázat benyújtására irányuló Konzorciumi 
Együttműködési Megállapodás aláírásával. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. JNSZ Megyei Önkormányzat Területfejlesztési és Külügyi Iroda 5000 

Szolnok, Kossuth u. 2. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági  osztályvezető 
6. Molnár János költségvetési csoportvezető 
7. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
8. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 

11/2. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a könyvtár kíván benyújtani pályázatot állomány-
gyarapításra, amelyhez az önkormányzatnak 150 ezer Ft önerőt kell biztosítani. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
57/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 4/2004. (II.20.) rendelete alapján benyújtható 
könyvtári állománygyarapításra vonatkozó felzárkóztató pályázatról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Nemzeti Kulturális 
Örökség Minisztériuma 4/2004. (II.20.) rendelete alapján – könyvtári állo-
mánygyarapításra – pályázat benyújtásával 
 

e g y e t é r t 
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az alábbiak szerint: 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata 150.000 Ft-ot, azaz: Egyszázötvenezer 

forintot biztosít, amellyel a már jóváhagyott költségvetési támogatáson felül 
kiegészíti a könyvtár beszerzési keretét. 

 
2. A Képviselőtestület kötelezettséget vállal arra, hogy a pályázaton elnyert és 

az önkormányzat által biztosított összeget a könyvtár rendelkezésére bocsát-
ja. 

 
3. A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a pályázattal 

kapcsolatban szükséges nyilatkozatok megtételére, aláírására és a feladatok 
elvégzésére. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
6. Szabóné Somodi Margit könyvtárvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Földi Zsuzsanna tanácsos  

 
 
 
11/3. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a tomajmonostorai óvodában egy fő létszámcsök-
kentést hajtanak végre. 
 
Kun Istvánné megkérdezi, hány óvodás van jelenleg, hogy ennyire kevés létszám is ele-
gendő az ellátásukhoz. 
 
Nagy Sándorné válasza, egy csoport van 32 fős létszámmal. 
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
58/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tomajmonostorai tagintézményében végrehajtandó 
létszámcsökkentésről. 
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1. A Képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye tomajmonostorai tagintézményében, mely 1 főt érint, és ezzel a 
tagintézménynél a pedagógus létszám 3 főről 2 főre, az összes létszám 4 fő-
ről 3 főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 30 főről 29 főre, az ösz-
szes létszám 53 főről 52 főre csökken. 

 
Határidő: 2009. március 31.  1 fő pedagógus 
Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3. § 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 253 főről 252 
főre csökken.  

 
4. A Képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-

lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársaság 
2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú melléklet 
9. pontja szerinti támogatási keretre. 

  
 Határidő: 2009. július 15. 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A Képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség. 

 
7. A Képviselőtestület vállalja, hogy a prémiumévek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai lét-
számát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig nem emeli. 
Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám emelésére 
jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
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2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Nagy Sándorné a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
5. Képviselőtestület tagjai 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
8. Molnár János költségvetési csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
11/4. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a Nagykun Szellemi Műhely kereste meg azzal az 
önkormányzatot, hogy a kun huszároknak kegyeleti emlékhelyet hozzanak létre, ehhez kéri 
az önkormányzat támogatását. 
 
Nagy Kálmán elmondja, ezzel kapcsolatban több településnek a polgármesterével beszélt 
és a Szellemi Műhely képviselője senkit nem keresett meg, egy diktátumot benyújtott, 
hogy ehhez mennyit fizessenek egy olyan emlékhely kialakításához, amely nem is a Nagy-
kunságban lesz felállítva, hanem a Hadtörténeti Múzeumban. Nem is jelezték egyetlen 
önkormányzat felé sem, hogy hogyan, mi módon szeretnék bekapcsolni. Elmondja, hogy 
ez a Szellemi Műhely már elég sok mindent belekavart a Kunok I. Világtalálkozójának 
rendezvényébe és olyan dolgot felvállalt, ami nem volt korrekt. Ahogy beszélt környékbeli 
polgármesterekkel, többen azt mondták, hogy az önkormányzat nem fog ehhez pénzt nyúj-
tani, diktátumot nem hajlandó elfogadni. Javaslatot tett az egyik nagyobb településnek a 
polgármestere ennek a Szellemi Műhelynek, mivel civil szervezet, próbáljanak pályázato-
kon erre valamilyen pénzforrást nyerni.  
Elviekben támogatják a kezdeményezést, de pénzt nem adnak hozzá. 
 
Szabó András polgármester miután más vélemény nem volt, az elhangzottak alapján a 
„B” alternatívát teszi fel szavazásra. Aki egyetért azzal, hogy a kezdeményezést az önkor-
mányzat elviekben támogassa, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
59/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
„Jászkun huszárok kegyeleti emlékhelye” felállításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a „Jászkun huszárok 
kegyeleti emlékhelye” felállítását 
 

e l v i e k b e n    t á m o g a t j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
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2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Fekete Imre a Nagykunsági Szellemi Műhely ügyvivője 5310 Kisújszállás, 

Szabadság téri ltp. 17. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
7. Földi Zsuzsanna tanácsos 
 

 
 
 
11/5. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az önkormányzat alapította a Tiszta udvar rendes 
ház cím adományozását, a Városfejlesztési Bizottság a rendelet módosítását javasolja. 
 
Metzinger Ferenc tájékoztatja képviselőtársait, hogy a Városfejlesztési Bizottság a rende-
let módosítását javasolja, miszerint a korábbi verzió szerint a címhez pénzjutalom járt, 
most javasolják, hogy az vásárlási utalvány legyen. A korábbi verzió szerint az illetőnek 
saját magának kellett jelentkeznie, most viszont lehetőség lesz arra, hogy jelölési útján is 
javasolhassák a cím adományozását.  
 
Kun Istvánné kérdezi, hogy mekkora összegű ez a vásárlási utalvány. 
 
Metzinger Ferenc válasza, minden évben az önkormányzat külön határozatban dönt arról, 
hogy a cím mellé mekkora összeget biztosít. 
 
Páldi Tamás kiegészíti, az elmúlt évben 100 ezer Ft volt az összes költség. Az első díja-
zott 25 ezer Ft-ot, a második 15 ezer Ft-ot, míg a harmadik helyezett 10 ezer Ft pénzjuta-
lomban részesült. Az utca 25 ezer Ft pénzjutalmat kapott. A helyezést bizonyító emléktár-
gyak bekerülési költsége összesen 25 ezer Ft volt.  
 
Szabó András polgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fo-
gadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

4/2009. (III.27.) 
r e n d e l e t é t  

 
a „Tiszta udvar, rendes ház” és „Tiszta utca” cím alapításáról szóló 5/2008. (III.28.) 

rendelet módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
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11/6. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az elmúlt hetekben zajlott a fürdő vizének gyógy-
vízzé minősítési eljárása. Az ebben résztvevő lakosok fordultak olyan kérelemmel az ön-
kormányzathoz, hogy a részvételüket köszönje meg az önkormányzat azzal, hogy ebben az 
évben ingyenes fürdőhasználatot biztosít számukra. 
Mivel a fürdő üzemeltetője a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány, ezért ebben a kérdés-
ben nem az önkormányzat, hanem a közalapítvány kuratóriuma illetékes, ezért az önkor-
mányzat csak javaslattételi lehetőséggel élhet feléjük, hogy ezt a kérést teljesítsék a törvé-
nyi keretek között.  
 
Kun Istvánnénak két kérdése van. A gyógyvízzé minősítési eljárás hol tart, lehet-e róla 
már biztosat tudni és mennyibe kerül egy fürdőbérlet. 
 
Szabó András polgármester válasza, a múlt héten fejeződött be a három hetes terápia. 
Beranek doktor ezek alapján elkészíti a szakvéleményt, megnézi kinél, hogyan alakultak a 
betegség faktorai, értékeli és azt elküldi az OGYFI-hez. Ezt követően kaphatják meg a 
minősítést. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző a második kérdésre válaszolva elmondja, az elmúlt évben a fürdő 
szezonban, vagyis májustól szeptember 30-ig a szezonbérlet 35 ezer Ft-ba került.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés nem volt, kéri a képviselőtestület tagja-
it, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
60/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a gyógyvízzé minősítési eljárásban közreműködők kérelméről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete kezdeményezi, hogy a 
strandfürdőt üzemeltető „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma a 
strand vizének gyógyvízzé minősítési eljárásban közreműködő – az alábbiakban 
felsorolt - 55 kunhegyesi lakos részére 2009. szeptember 30-ig ingyenes szezo-
nális fürdőbérletet 
 

b i z t o s í t s o n . 
 

 
sszám N é v L a k c í m  
 1. Bácsi Mihályné Kunhegyes, Garay u. 48. 
 2. Balogh Lajosné Kunhegyes, Hajnal u. 47/a. 
 3. Csapó Ferencné Kunhegyes, Róna-köz 9/a. 
 4. Deák János Kunhegyes, Magyar u. 18. 
 5.  Dudás Gáborné Kunhegyes, Kelet u. 1/a. 
 6. Erdélyi Andrásné Kunhegyes, Kuthenvezér u. 66. 
 7. Fábián Mihályné Kunhegyes, Dózsa György u. 59. 
 8. Farkas Károlyné Kunhegyes, Dózsa Gy. u. 21/a. 
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 9.  Fehér András Kunhegyes, Arany János u. 128. 
10. Fehér Miklósné Kunhegyes, Bethlen Gábor u. 10. 
11. Fridrik Márton Kunhegyes, Csokonai u. 11/a. 
12. Fűtő Jánosné Kunhegyes, Lejtő u. 7. 
13. Gál Imre Kunhegyes, Arany János u. 6. 
14. Gál István Kunhegyes, Rákóczi u. 32. 
15. Gégény Benjáminné Kunhegyes, Kossuth u. 50. 
16. Geszti Lászlóné Kunhegyes, Magyar u. 16/a. 
17. Gorzás Gábor Kunhegyes, Lejtő u. 17. 
18. Sári Imre Kunhegyes, Jókai u. 6. 
19. Házi Mihályné Kunhegyes, Malom u. 8. 
20. Kató Sándor Kunhegyes, Wesselényi u. 18. 
21. Keskeny Imre Kunhegyes, József Attila ltp. 2/a. 
22. Khozma László Kunhegyes, Gyepszél u. 38. 
23. Király Imréné Kunhegyes, Mikszáth u. 21/a. 
24. Kocsis Mihályné Kunhegyes, Kuthenvezér u. 55. 
25. Kollár Pálné Kunhegyes, Gorkij u. 8. 
26. Kónya Lajosné Kunhegyes, Garay u. 58. 
27. Kristóf Istvánné Kunhegyes, Bercsényi u. 1. 
28. Mészáros Jánosné Kunhegyes, Rákóczi u. 50. 
29. Nagy Jánosné Kunhegyes, Kuthenvezér u. 27. 
30. Németh Pál Kunhegyes, Arany János u. 88. 
31. Németi Pál Kunhegyes, Bocskai u. 31. 
32. Németi Pálné Kunhegyes, Bocskai u. 31. 
33. Pádár István Kunhegyes, Kuthenvezér u. 18. 
34. Papp Lászlóné Kunhegyes, Nagy S. u. 17. 
35. Péntek Sándor Kunhegyes, Lenin u. 17. 
36. Péter Istvánné Kunhegyes, Pósa Lajos u. 30. 
37. Pilák János Kunhegyes, Dózsa György u. 2/a. 
38. Pilák Jánosné Kunhegyes, Dózsa György u. 2/a. 
39. Rózsa Sándorné Kunhegyes, Dózsa György u. 57. 
40. S.Kiss Rozália Kunhegyes, Mirhó-köz 2. 
41. Somodi Istvánné Kunhegyes, Szigliget u. 3. 
42. Somodi Józsefné Kunhegyes, Pósa Lajos u. 60. 
43. Szabó András Kunhegyes, Feketehegy u. 1/c. 
44. Szabó Györgyné Kunhegyes, Dobó u. 10/a. 
45. Szabó Istvánné Kunhegyes, Kossuth u. 6.  
46. Szabó József Kunhegyes, Árpád krt. 29. 
47. Szabó Mihályné Kunhegyes, Bajcsy u. 14. 
48. Szentpéteri Gáborné Kunhegyes, Kisfaludy u. 18. 
49. Szilágyi Zoltán Kunhegyes, Móricz u. 6. 
50. Szilágyi Zoltánné Kunhegyes, Móricz u. 6. 
51. Szívós Ferenc Kunhegyes, Feketehegy u. 3. 
52. Tar Józsefné Kunhegyes, József Attila u. 36. 
53. Túri Sándorné Kunhegyes, Ságvári u. 6. 
54. Végert Györgyné Kunhegyes, Magyar u. 36. 
55. Zsoldiné Nagy Katalin Kunhegyes, Wesselényi u. 12. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
5. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 
6. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
 
11/7. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az előző testületi ülésen elfogadták azt a határoza-
tot, hogy mostanra kidolgoznak egy tervet az új termálkút fúrásával kapcsolatban. Azt sen-
ki nem vitatja, hogy kell és szakértők bevonásával hogyan folytassák tovább, erről kell 
állást foglalni.  
 
Páldi Tamás tájékoztatja a testületet arról, hogy szóbeli egyeztetést követően megkereste a 
Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság szakemberét, Barabás Imrét, aki kutak fúrásával 
foglalkozik és a szakmát jól ismeri. Az ő véleményét próbálta az előterjesztésben bemutat-
ni. Megvizsgálva a korábbi vízvizsgálati és földtani közegek mintáját javasolta azt a két 
alternatívát, amit az előterjesztésben is vázolt. A jelenlegi 998 méteres kútnak 70-80-
méterre aláfúrva vízadó réteget lehetne elérni, ami a mostani kútnál jóval nagyobb hoza-
mot biztosítana, ami 5-700 liter/sec. lehetne. Van egy másik fúrási mélység, amit meg le-
hetne célozni, az 1200 méter közötti szakasz, ami magasabb hozamú és hőfokú lehetne. 
Ezt a két alternatívát vázolta fel kb. költségekkel is meghatározva. További szakmai egyez-
tetést kellene még ebben folytatni. A fürdő jövőbeni üzemeltetésének és fejlesztésének 
kulcsa, hogy termálvíz legyen és ennek kinyerése sikeres legyen. 
 
Szabó András polgármester javasolja, hogy elviekben támogassák egy új kút fúrását, de a 
konkrét szakmai vélemények után döntenek, hogy melyiket válasszák, ha több alternatíva 
van. Tudomása szerint a finanszírozást illetően van pályázati lehetőség is. 
 
Páldi Tamás elmondja, információik szerint májusban kerül kiírásra pályázat a verseny-
képes turisztikai termékek fejlesztésére az Észak-alföldi Operatív Program keretében, első-
sorban termálvíz és strandfürdők fejlesztésére. Többek között a tervezetben szerepel az új 
kút fúrása, gyógyászati épületek létesítése, medencék téliesítése. Az a pályázati dokumen-
táció, amelyet tavaly benyújtottak jó alapot szolgálhat az új pályázat elkészítésére. Annyi 
módosítás várható a jelen pályázati rendszerben, hogy az elmúlt évben csak megbízhatósá-
gi tanulmányt kellett készíteni, most viszont azt kell bizonyítani, hogy az engedélyezési 
eljárás elindult. 
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző kiegészítésként elmondja, a mai napon megtartott kistérségi ta-
nácsülést követően behívta Pintér Erika elnök asszony és tájékoztatta, hogy a termál 
mikrorégióval kapcsolatban annyi új fejlemény van, ami számunkra annyiban kedvezőtlen, 
hogy belekerült olyan kritérium, hogy olyan területek preferáltak ebből a szempontból, 
ahol egészségfejlesztés van előtérben. Ebből már körvonalazható, hogy mely településeket 
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fogják előnyben részesíteni: Debrecen, Hajduszoboszló és Nyíregyháza. Ebben kéri az 
Elnök Asszony együttes fellépésüket, ahol lehet, ott próbálják ezt a fajta véleményt meg-
változtatni, az utólagosan beépített kritériumot megkifogásolni. Hiszen ezek a települések 
már úgy is olyan bázisai a termálfürdőzésnek, amelyek ugyan világhírnevet hoznak az or-
szágnak, de azért más településeket sem kellene elhanyagolni tekintettel arra, hogy a Tisza-
tó és környéke meglehetősen híján  van az ilyen termálfürdőknek és alternatívája lehetne a 
Tisza-tónak. Rossz idő esetén, vagy a téli időszakban jól tudná szolgálni a vendégeket egy 
termálfürdő, vagy gyógyfürdő.  
 
Szabó András polgármester emlékeztetőül elmondja, az elmúlt évben az önkormányzat 
200 millió Ft támogatásra nyújtott be pályázatot, ez 50 %-os támogatású lett volna. Akkor 
is Hajdúszoboszló elvitte a nagyrészét, 4,2 milliárd forintot kapott, a kisebb települések 
pedig szinte semmit nem kaptak. Ugyanerre a keretre próbálnák a pályázatot benyújtani, 
reméli, ha egy jó pályázatíró céget sikerül megnyerni ennek megírására. 
  
Metzinger Ferenc olvasta az előterjesztésben, hogy van egy lezárt kút is. Ennek az adatai 
mikoriak – kérdezi. 
 
Páldi Tamás válasza, hogy ezzel kapcsolatban egy 1973-as okmányt sikerült találnia. Azt 
gondolja, érdemes volna megvizsgálni egy második alternatíva miatt is. A kút 1144 méte-
res 83 fokos vizet találtak akkor. Meg kell vizsgálni a tulajdonosi jogokat, illetve azt, hogy 
gazdaságosan lenne-e a bázison valamilyen módon belevonni alternatív energiaként.  
 
Szabó András polgármester azt javasolja, hogy folytassák tovább ezt a munkát és amikor 
több szakvélemény áll rendelkezésükre, akkor döntsenek. 
Kéri a képviselőtestület tagjait a javaslat elfogadására. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
61/2009. (III.26.) kt. H a t á r o z a t, 
 
a városi strandfürdőn új termálkút fúrásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Városi Strandfürdőn 
új termálkút fúrásával egyetért, annak megvalósítását elviekben támogatja, és a 
konkrét szakmai vélemények után dönt, ha több alternatíva van. 
 
A képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, hogy konkrét döntés 
meghozatalához a lehetőségeket tárja fel, a szakmai véleményeket kérje be és 
terjessze a képviselőtestület elé. 
 
Határidő:  2009. augusztus 31. 
Felelős:  Szabó András polgármester 
   Páldi Tamás tanácsos 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
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3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
5. Páldi Tamás tanácsos 
6. Imre Péter a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány kuratóriuma elnöke 
7. Kolozsvári Imre a Kunhegyesi Víz- és Csatornamű Kft. ügyvezetője 

 
 
 

11/8. alatti: 
 
Barta Ferenc aljegyző tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a mai napon megtar-
tották a szociális kerekasztal ülését is, amelyen részt vett Kovács József a Munkaügyi Köz-
pont kirendeltség-vezetője. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, a kerekasztal ülésén Kovács József érthetően, köznyelven 
elmondta ennek a dolognak a lényegét, amit nagyon hasznosnak tartott. Voltak kérdések, 
amit közösen jól sikerült megvitatni, közös nevezőre jutniuk. A szociális kerekasztal az 
előterjesztést elfogadta és azt a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolja. 
 
Szabó András polgármester emlékezteti képviselőtársait, hogy Monokról indult a kezde-
ményezés, miszerint a szociális segélyre jogosultak dolgozzanak is. Ennek alapján született 
egy törvény, amely ezt lehetővé teszi azoknak, akik dolgozni akarnak és szociális segélyre 
jogosultak. Erre a foglalkoztatásra 95 %-os támogatást kap a város, így is nagyon sokat 
kell mellétenni, mert közel 300 főt érint Kunhegyesen.  
Ezt követően megkéri Kovács József kirendeltség-vezetőt, hogy a szociális kerekasztalon 
elmondott tájékoztatóját a képviselőtestületnek is tartsa meg. 
 
Kovács József köszönti a képviselőtestületet. A közfoglalkoztatási tervről szólva elmond-
ja, a benyújtott pályázat alaposan kidolgozott, körültekintően a helyzetelemzéssel kezdő-
dik, végig vezetve a szándékot, amit a település fogalmazott meg. Elmondhatja, hogy az 
illetékességi területükön a kunhegyesi pályázat volt az, ami legalaposabban kidolgozta ezt 
a tervet. Másrészt úgy gondolja, fontos azt kimondani, hogy Kunhegyes település elkötele-
zett a hátrányos helyzetű ügyfelek foglalkoztatásában, ez a betervezett létszám nagyságá-
ból ítélhető meg. A lehetséges ügyfelek nemcsak a jelenlegi létszámot érintik, hanem a 
Munkaügyi Központ által biztosított adatok alapján az év hátralévő időszakában még be-
vonható létszámot is. Törekednek arra, hogy teljes körűen biztosítsanak az érintett ügyfe-
leknek foglalkoztatási lehetőséget.  
A jogszabály szerint a minimális foglalkoztatási idő 90 munkanap, ami 4,5 hónap naptári 
időszakot jelent. A település ennél nagyobb mértékű foglalkoztatást vállalt be a tervben, 
egy féléves időszakra vonatkozik. Figyelembe véve a lehetőség szerint teljes körű létszá-
mot ez azt jelenti, hogy az év folyamán ha a foglalkoztatás megvalósul átlagosan több mint 
200 fő várhatóan foglalkoztatásra kerül. Ez a település életében tömeges foglalkoztatást 
jelent. Viszonyítva a település nagyságához, ez egy nagy szám. Elmondja azt is, hogy ez a 
lehetőség előnyt jelent a munkavállalók számára, hiszen kap egy 25.800 Ft-os rendszeres 
pénzellátást és ezen belül ha csak a 90 napot veszi figyelembe egy többlet jövedelem szer-
zési lehetőséget. Ez az ellátás, jövedelemszerzés oldaláról is jelentős nagyságrendű, amely 
meg kell jelenjen az ügyfelek oldaláról. Több kerül a pénztárcába és ez meg kell jelenjen a 
vásárlóerőben is, és ezáltal a település összesének is a javát szolgálja, többet tudnak költe-
ni, vásárolni. Hasznos és eredményes lehet a település szempontjából is. Ha azt veszi, hogy 
az a munka érték, ami a munkavégzés által keletkezik, ez itt marad a településen és ez ek-
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kora nagyságrendnél kell, hogy megjelenjen. Ez a település javát is szolgálhatja úgy, hogy 
ez a feladat felvállalás kevesebb pénzbe kerül, mintha nem történne foglalkoztatás, hiszen 
a jogszabályi szabályozás szerint ez kiszámolható. Ezt a település vezetése felismerte és 
bátran alkalmazta. A korrektséghez az is hozzátartozik, hogy vannak kockázatok, olyan 
elemei ennek a dolognak, ami úgy tűnik, hogy az ügyfél oldaláról jót jelent, a település 
oldaláról is jót jelent. Vannak azonban kockázatok, ezekkel is számolni kell. Ha arról be-
szélnek, hogy munkaviszony, akkor annak valóban értékteremtő munkának kell lenni, mert 
az eredmények akkor jönnek és akkor lesz jó érzése az érintett ügyfélnek is. De jó érzése 
azoknak is, akik nem dolgoznak, hanem a településen laknak és látják, hogy általuk gya-
rapszik a település, szépül és eredménye van a munkájuknak. Kockázat olyan oldalról is, 
nem minden ügyfél kerülhet ebbe a támogatott helyzetbe. Elég széles kört érint a RÁT-os 
ellátás és vannak olyan ügyfelek, akik ebbe a körbe nem tudnak beletartozni, mert státusz 
miatt nem jogosultak. Ezeknek a kezelése, segítése mérlegelés tárgya célszerű legyen. Eb-
ben más támogatási formák alkalmazása lehetséges és ebben a kirendeltségnek is számos 
feladata van. Az a kockázat is megvan, hogy ilyen nagy létszám mellett minimálbéren fog-
lalkoztatva versenyhelyzetet is lehet teremteni, ahol piaci alapon van jelenleg is foglalkoz-
tatás. Azok a nyereségérdekelt cégek, akik közel minimálbér körül foglalkoztatnak jelenleg 
is, és azért meg kell izzadni, kemény munkafegyelem van, lehet, hogy nem is helyben van, 
azért el kell utazni. Tehát, akik piaci alapon munkaerő igényt fogalmaznak meg egyfajta 
rászorítás lesz ezekre a cégekre, ahhoz ha akarnak kapni munkást, akkor lehet, hogy a mi-
nimálbérhez képest többet kell fizetniük. Ugyanis a munkavállaló törekszik arra, ha megta-
lálja a minimálbér körüli jövedelmet a városon belül, akkor nem biztos, hogy tolakodik a 
piaci alapú elhelyezkedésben közel azonos feltételekkel. Ez egy picit elgondolkodtató és 
jól működik a rendszer, van kitartás és van folyamata a dolognak, akkor vélhetően ennek 
bérfelhajtó szerepe is lehet.  
Munkafegyelemről szólva, érdemes jól meggondolni azt a részét, ami azt segíti, akik ilyen 
munkaviszonyba kerülnek, azok valódi munkaviszonyként éljék át és értékeljék. Hogy igen 
is van munkakövetelmény, igen is ki kell tölteni azt a 8 órát vagy 6 órát, van munkaköve-
telmény és fegyelmi követelmény is. A bizottsági ülésen beszéltek arról is, hogy milyen 
technikai kezelési lehetőség van erre vonatkozóan, amit a munkaszerződésben többlet sza-
bályként célszerű megfogalmazni, mert az védelmet jelent a munkáltatónak az irányban, 
hogy valóban érvényesíteni tudja azt az elvárását, ami egy ilyen munkaviszonyban termé-
szetes kell, hogy legyen. Lehetséges végrehajtani ezt.  
A kockázatokon túl még egy dolgot célszerű végiggondolni. Lehet, hogy ennek is célszerű 
folyamatszerűnek lennie, de mindjárt az elején is kell gondolkodni rajta. Tekintettel arra, 
hogy tömeges foglalkoztatásról van szó, akkor esik jól ez az önkormányzatnak ez a fajta 
teherviselés, ha ezt a rendszert önjáróvá lehetne tenni. Ez azt jelenti, ha végig gondolják, az 
önkormányzatnak, a polgármesteri hivatalnak többlet létszáma a hivatali munkában nem 
keletkezik. Elvileg a bérszámfejtés, az óranyilvántartás, az adminisztráció és ezen kívül 
még több olyan terület van, amit elvileg pluszként is meg lehetne fogalmazni, ha ez is a 
támogatott körben látszik megvalósulni, akkor ettől kezdve nem terhelődik túl a polgár-
mesteri hivatalban ez a többlet létszám foglalkoztatása. Ennek az a kockázata, hogy ehhez 
személyeket kell tudni megtalálni, akik az irányításban, az adminisztrációs feladatok vég-
rehajtásában kulcs szerepet kapnak, ahol adott esetben célszerű többletbérezést betervezni.  
Végezetül megköszöni a település vezetésének, hogy ilyen mértékű elkötelezettséget vál-
lalt ezen a területen, hiszen ez a támogatási forma valódi lehetőség, hiszen a foglalkoztatás 
úgy tud megvalósulni, hogy felülről nem korlátozott a vállalás oldala, annyi forrást biztosí-
tanak hozzá a jelenlegi szabályozás szerint, amennyi ehhez a település szerint szükséges. 
Ebben a település teszi a dolgát a terv szerint és ezt még egyszer megköszöni. 
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Szabó András polgármester néhány dologgal szeretné kiegészíteni. Azt tisztán kell látni, 
hogy azok részére, akik rendszeres szociális segélyre jogosultak és az alkalmassági vizsgá-
laton megfelelnek,  akkor azoknak a 90 napos foglalkoztatást az önkormányzatnak kötele-
ző biztosítani. Ez 95 %-os támogatással valósul meg, az 5 % önerőt a városnak kell mellé 
tenni. Ezek alapján az önkormányzatnak az az érdeke, hogy mindenki dolgozzon, mert a 
számítások szerint a város akkor jobban jár. Ez összességében több mint 20 millió Ft-ot 
jelent a költségvetésnek, ami nem kevés. Ha úgy nézik jó a támogatottsága, de mégis sok 
pénz. Panaszkodnak is a kistelepülések polgármesterei, ahol nagy a munkanélküliség és 
egyszerűen nem tudják az önerőt hozzátenni. 
A másik problémának azt látja, hogy felülről nincs lezárva a rendszer, de mégis bejelenti, 
hogy nincs több pénz, ennyi van erre. Mi van, ha több kellene, amit ezeknek a dolgozók-
nak ki kellene fizetni. Nem tudja mi lesz évvége felé, meglesz-e erre a pénz.  
Probléma az is, hogy a MÁK úgy adja meg a támogatást, hogy az előző havi foglalkozta-
tott létszámot veszi figyelembe. Ebben a hónapban ez a létszám 30 fő, a következő hónap-
ban ez már 130 fő lesz, viszont a kincstár csak a 30-at finanszírozza. Ezt a gazdasági osz-
tály vezetői úgy gondolják, meg tudjuk oldani.  
 
Nagy Kálmán kérdezi, hogy az 5 %-os támogatás csak a munkabérre vonatkozik-e. Ah-
hoz, hogy egyáltalán tudjon munkát is végezni, ahhoz viszont szerszám is kell. 300 főnél 
ez már jelentős, nem beszélve arról, hogy fogyóeszköz is. Ez sem kis pénz, ezt is elő kell 
teremteni. Azt látja, amikor komolyabb munkát kell végezni, akkor nemcsak munkaeszköz 
kell a számukra, ott munkavédelemtől kezdve sok minden mást is biztosítani kellene. Az a 
véleménye, lehet, hogy ez egy mézesmadzag és az önkormányzatok kerülnek bele ennek a 
hálójába, mert a munkavédelmisek ellenőrizni fognak és több milliós nagyságrendű bünte-
tést is kiszabhatnak. Több ilyen dolgot megéltek már, hogy elsőre nagyon jó megoldás 
volt, de óriási buktatók lehetnek benne. Nagyon jó, hogy 300 ember ezáltal előre tud me-
nekülni, 300 családon fog ily módon az önkormányzat segíteni, mert ez nemcsak azt jelen-
ti, hogy 90 napra van megfelelő keresete, adófizető lesz, stb., hanem ez után még biztosítva 
van számára egy másik útvonal, ha teljesítette mindezt. Ez nagyszerű, csak ennek olyan 
feltételei vannak, amibe ekkora létszámnál bele fog pusztulni egy-egy önkormányzat, hogy 
biztosítsa hozzá a feltételeket. Nem tudja a 300 emberből lesz-e 10 olyan, aki alkalmas 
középvezetőnek, mert ennyi létszámhoz már kellenek középvezetők. Az már nem mini-
málbéres lesz, és habár megvan a szakmai háttere alkalmas lesz-e a munkára. E 4,5 hónap 
alatt kellene visszavezetni a munkába és valami olyan munkát végezzen, ami nemcsak azt 
jelenti, hogy csikket szed valahol, hanem annak eredménye is van. Ez borzasztó pénz, mert 
azt, hogy a munka feltétele meglegyen, azt az önkormányzatnak kell hozzá megteremteni. 
 
Szabó András polgármester elmondja, a középvezetői munkakörre lehet pályázni, Kunhe-
gyes 1,8 főt kapott, Tomajmonostora 0,2 főt, amit átadott és így lesz 2 fő alkalmazva. 
 
Kovács József kiegészítésként elmondja, a bérezésre vonatkozóan van az a szabály, hogy a 
minimálbérnek megfelelő az a juttatás, ami támogatott. Van lehetőség arra is, ha az ön-
kormányzat úgy dönt akár mindegyik személynél is, de természetesen indokoltság alapján 
+ 30 %-kal a minimálbérhez képest a fizetést úgy el lehet téríteni, hogy ugyanúgy érvényes 
a támogatottságnak az arányszáma. A támogatás a járulékra is vonatkozik. Ezek a szerző-
dések munka törvénykönyv szerinti hatályúak, lehetőséget biztosít arra is, hogy a szakkép-
zett embereket megfelelően lehessen fizetni. Úgy gondolja, tisztességesen meg lehet fizetni 
azokat, akiket ezekben a munkákban többre értékelnek.  
 



 37

Szabó András polgármester tájékoztatja képviselőtársait, úgy döntöttek, hogy 6 órás fog-
lalkoztatás lesz számukra és így a havi fizetés 53.250 Ft. Úgy gondolták, hogy a 8 órás 
foglalkoztatás hosszú lenne, a 6 órát is aktív munkával el fogják tudni tölteni ezek a szemé-
lyek. 
 
Kun Istvánné észrevételezi, hogy az előterjesztés foglalkozik a képzéssel is. Ezzel 
kapcsolatban kérdezi, hogy a 6 órás foglalkoztatáson belül, akinek nincs meg a megfelelő 
képesítése akkor ő még iskolába is jár, ezt így kell-e értelmezni. 
 
Kovács József válasza, a jogszabály azt mondja ki, a RÁT-osok közül az, aki 35 év alatti, 
8 általános iskolai végzettséggel nem rendelkezik, azokra a személyekre vonatkozik az, 
elsőként a képzésben kell segíteni. Ezek az ügyfelek kapják folyamatában továbbra is a 
28.500 Ft-ot és képzésre kötelezhetőek, mégpedig kétfajta formációban. Az egyik érintett 
kör az, aki 6, illetve 7 osztállyal rendelkezik csak. Ennél az ügyfélkörnél a felzárkóztató 
képzés, plusz OKJ-s képzés a cél elérés. A másik kör, aki nem rendelkezik még ezzel az 
iskolai végzettséggel sem, tehát 5 osztállyal rendelkezik vagy még kevesebbel, azoknál 
pedig készségfejlesztő tréning, plusz betanító képzés a célterület. Nem kell nagyon meg-
ijedni ettől a dologtól, hiszen a településen az érintett létszám 14 fő. Ennek a képzésnek a 
szervezését a Regionális Munkaügyi Központok kapták meg feladatul és a forrás is ott van. 
A képzésnek a támogatása 100 %-os. Értelemszerűen ezek a képzések elég jól köthetők az 
általános iskolai üzemvitelhez, feltehetően a regionális Munkaügyi Központok az érintett 
iskolákat fogják ebben közreműködőként felkérni. Ebben mindenféle felmerült költséget 
fizetnek, egyet nem, ezeknél az ügyfeleknél nem várható keresetpótló juttatás, azt jelenti, 
hogy a 28.500 Ft-ot kapják és más pluszjuttatást nem. Eltérés a régebbi szabályozástól ke-
reset juttatásnál ennél magasabb összeg is volt, amit kaptak.  
 
Kun Istvánné további kérdése, megjelent az élelmiszer és vegyi áru kereskedő felkészítő 
oktatás, ez az új országos képzési jegyzék szerint érettségihez kötött szakma. Itt arra gon-
doltak, hogy van közöttük olyan, érettségivel rendelkezik és nincs meg a végzettsége, vagy 
pedig ez elírás.  
 
Kovács József válasza, ez azt jelenti a két kör, amiről beszélt, az a 8 általános iskolai vég-
zettség alatti és párhuzamosan azt javasolta, hogy célszerű lenne a település vezetésének 
megfogalmazni olyan munkaerő-piaci képzéseket is, ami a RÁT-os foglalkoztatásban ilyen 
végzettséggel nem rendelkeznek, segítheti. Arra is kell gondolni, hogy ezek az ügyfelek 
kikerülhessenek a rendszerből, hiszen az egésznek az a célja, hogy a másodlagos munka-
erőpiacon szerzett gyakorlat alapján ki lehessen vezetni ezeket a személyeket a munkaerő-
piacra. Ezek a képzések, a három megfogalmazott képzés természetesen nem a 8 általános 
alatti végzettségűekre vonatkozik.  
 
Kun Istvánné továbbra is kiemeli, hogy a kereskedő az már érettségihez kötött. 
 
Kovács József válasza, a RÁT-osok között van diplomás is. Elég széles a paletta és Kun-
hegyes vonatkozásában minden szinten van létszám.  
 
Kun Istvánné elmondja, ennek egy másik típusa az élelmiszer eladó, az 8 általános iskolai 
végzettséggel is elsajátítható, de a kereskedő már csak érettségivel.  
 
Kovács József válasza, arra gondoltak, ezek az igények az eddigi ügyfél igényekre, más-
részt pedig a munkaerő-piaci igényeket véve született. Nyilván a munkáltatók igényeit is 
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figyelembe kell venni, hiszen ők lesznek ezeknek a személyeknek a fogadói. Azt gondolta, 
minden lehetőség szerint nemcsak a 8 általánosra terveznek képzés indítási lehetőséget, 
hanem aki ennél többre hivatott, azok is választhassanak. Természetesen nemcsak ezek a 
képzések állnak szolgáltatásként rendelkezésre. Ezek a képzések azok, amiket területileg le 
tudnak hozni Kunhegyes vonzáskörzetébe. Esélyük van rá. Már szerveződik a biztonsági 
őr képzés, másik kettőt nyilván igény alapon tudják lehozni.  
 
Szathmári Istvánné kiegészíti, hogy a megbeszélés során a szakemberek kifejtették eddigi 
tapasztalataikat és megdöbbentő volt számára az, hogy a Cigány Kisebbségi Önkormány-
zat elnök asszonya, amiről beszámolt, hogy nem igazán osztatlan a sikere ennek a terve-
zetnek. Igen keményen fellépnek azok, akiket vissza szeretnének vezetni a munka világá-
ba. Olyan kemény dolgok vannak a munkaszerződésbe foglalva, ha azokat betartják, az 
nagyon jó, ha nem tartják be, akkor nagyon gyorsan megszűnik ez a munkaviszony, és 
akkor újból kikerülnek. Itt az ördögi kör bezárul.  
 
Szabó András polgármester elmondja, van most is 5 fő, akit el kell küldeni 
munkaalkalmassági vizsgálatra. 
 
Molnár Szilvia elmondja, a kerekasztal tanácskozáson elhangzottak számok és valóban 5-
6 fő van olyan, akit szerettek volna a foglalkoztatásba bevonni, de jelezte, hogy különböző 
betegségek miatt nem tud dolgozni. Orvosi papírokat, leleteket lobogtatott, de a kirendelt-
ség-vezetővel megbeszélték, azért, hogy kezelhetők legyenek ezek a személyek is minden-
képpen orvosi alkalmassági vizsgálatra kell menniük, és ott megállapítják, hogy munkára 
alkalmas, vagy sem. Nekik ezt kell figyelembe venni és ennek a következményeit kell vál-
lalni.  
 
Szabó András polgármester úgy véli, ezt a témát körültekintően megtárgyalták, szükség is 
volt erre, ez egy teljesen új dolog. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előter-
jesztett javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
62/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közfoglalkoztatási tervének elfogadása. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete az e határozat mellék-
letét képező közfoglalkoztatási tervben írtakkal egyetért, a 2009. évre vonatko-
zó közfoglalkoztatási tervet 
 

e l f o g a d j a. 
 

Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
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4. Kovács József az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ Kunhegyei 
Kirendeltsége vezetője 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 9-10. 

5. MÁK JNSZ Megyei Területi Igazgatósága 5000 Szolnok, Liget u. 6. 
6. Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagjai 
7. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
8. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője 
9. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
10. Molnár János költségvetési csoportvezető 

 
 
 
11/9. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a költségvetési rendelet módosítását a pályázati 
önerő költségvetésben történő megjelenítése tette szükségessé. 
Az előterjesztést a Pénzügyi Bizottság véleményezte, és azt elfogadta, illetve a képviselő-
testületnek elfogadásra javasolja. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

5/2009. (III.27.) 
r e n d e l e t é t 

 
a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet módosításáról. 

 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.  
 
 
11/10. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a rendelet tervezetet a Pénzügyi Bizottság vélemé-
nyezte és azt a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, a 3. számú mellékletben van, akinek a családjában az egy főre jutó 
jövedelem meghaladja a nyugdíj minimum 150 százalékát 1072 Ft óradíjat, fizet a házi 
ápolás, segítségnyújtásnál. Ezt az összeget nagyon magasnak érzi. 
 
Szoboszlai Hajnalka válasza, ezt az összeget a Szociális Szolgáltató Központ számította 
ki. A tavalyi teljesítés alapján számították ki, és ezt viszonyították az e célokra kapott nor-
matívával. A normatívával nem fedezett rész az, amit térítési díjként meg kell fizetni.  
 
Nagy Kálmán a választ elfogadja, de a számítást irreálisan magasnak tartja.  
 
Szabó András polgármester miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselő-
testület tagjait, hogy a rendelet tervezetet fogadják el mindamellett, hogy a képviselő úr 
által tett észrevételt az intézmény felé jelezni fogják. 
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Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a rendelet tervezetet egyhangúlag, tizennégy 
igenlő szavazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 
KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

6/2009. (III.27.) 
r e n d e l e t e 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés és a szociális ellátások 

térítési díjairól 
 
 

A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
 
11/11. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, az Abádszalók településen Kunhegyes önkormány-
zatával közösen megvalósítandó szennyvízberuházáshoz kapcsolódó önkormányzati társu-
lásról van szó. A mai nap folyamán is tartottak egyeztetést az ügyben, 5 pontban van fog-
lalva a lényeg. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
63/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az „Abábszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” megvalósítá-
sára önkormányzati társulás létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Abádszalók Város gesztorságával pályázatot 
nyújtott be a Környezet- és Energia Operatív Programra „Abádszalók-
Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és tisztítási projektje” címmel (kódszám: 
KEOP-1.2.0-1F-2007-030) a két város szennyvízkezelésének megoldása céljá-
ból. 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a határozat mel-

lékletét képező Alapító Okirat és Társulási Megállapodás jóváhagyásával 
Abádszalók Város Önkormányzatával együtt jogi személyiséggel rendelke-
ző önkormányzati társulást hoz létre, és közösen biztosítják annak működési 
feltételeit. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Társulás szék-

helyének 5241 Abádszalók, Deák Ferenc u. 12. szám alatt határozza meg. 
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3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete hozzájárul ahhoz, 
hogy a Társulás gazdálkodási, pénzügyi-gazdasági feladatait Abádszalók 
Város Polgármesteri Hivatal lássa el. 

 
4. A Képviselőtestület a Társulási Tanácsba Szabó András polgármestert dele-

gálja.  
 

5. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 
Szabó András polgármestert az Alapító Okirat és az Együttműködési Meg-
állapodás aláírására. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Abádszalók Város Önkormányzata 5241 Abádszalók, Deák Ferenc u. 12. 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
10. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
11/12. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a bölcsőde fejlesztésére pályázat benyújtásáról kell 
dönteni. Aki mostanában járt az intézményben láthatja, hogy a fejlesztés ráfér. Régi az 
épület, mindig van rajta mit csinálni, legutóbb például kiderült, hogy egy alagútszerű rend-
szer van alatta, amit be kellett tömni. Jelenleg teljes a létszám, 23 gyermek van. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a pályázat benyújtását támogassák. 
 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
64/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi 
buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II.26.) 
ÖM rendelet alapján benyújtandó „Városi Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése” című pá-
lyázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Városi 
Bölcsőde infrastrukturális fejlesztése” című pályázatnak a benyújtásával. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-

lyázat önerejét 4.891.290 Ft-ot, azaz: Négymillió-
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nyolcszázkilencvenegyezer-kettőszázkilencven forintot a 2009. évi költ-
ségvetéséből biztosítja. 
 
A pályázat megvalósításához szükséges 19.565.161 Ft, azaz: Tizenkilenc-
millió-ötszázhatvanötezer-egyszázhatvanegy forint a Magyar Köztársa-
ság 2009. évi költségvetéséről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú mellék-
let 20. pontja szerinti előirányzatból kerül fedezetként megteremtésre. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
11/13. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a következő pályázat az általános iskola tiszaroffi 
tagintézményét érinti, az iskola épületének felújítása, akadálymentesítése. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
65/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fejlesztése, valamint a közösségi 
buszok beszerzése támogatás igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II.26.) 
ÖM rendelet alapján benyújtandó „Kunhegyes Város Óvodai Intézménye Tiszaroffi tagin-
tézményének infrastrukturális fejlesztése” című pályázatról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a „Kun-
hegyes Város Óvodai Intézmény Tiszaroffi tagintézményének infrastruktu-
rális fejlesztése” című pályázatnak a benyújtásával. 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzata a pályázati kiírásnak megfelelően a pá-
lyázat önerejét 2.200.000 Ft-ot, azaz: Kettőmillió-kettőszázezer forintot a 
2009. évi költségvetéséből biztosítja. 
 
A pályázat megvalósításához szükséges 19.800.000 Ft, azaz: Tizenkilenc-
millió-nyolcszázezer forint a Magyar Köztársaság 2009. évi költségvetésé-
ről szóló 2008. évi CII. törvény 5. számú melléklet 20. pontja szerinti elői-
rányzatból kerül fedezetként megteremtésre. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata nyilatkozik, hogy a pályázathoz készített 
költségvetés a vissza nem igényelhető ÁFA-t is tartalmazza. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert a pályázattal kapcsolatban szükséges feladatok 
elvégzésével. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János költségvetési csoportvezető 
6. Lódi Tünde vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné törzskari csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
 
11/14. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, a tornaterem építésével kapcsolatos az előterjesz-
tés. Az önerő változott, pedig ezt már egyszer elfogadták, de most újabb dolgot jöttek, amit 
szerepeltetni kell a pályázatban, és emiatt változott az összeg. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
66/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében „A Kunhegyesi Általános Is-
kola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új 
tornatermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bővítése” című pályázat jogo-
sultsági feltételeinek teljesítéséhez. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzata a szükséges 5 % saját önerőt, 14.488.265 
Ft-ot, azaz: Tizennégymillió-négyszáznyolcvannyolcezer-kettőszázhatvanöt 
forintot költségvetésében biztosítja. 
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2. Kunhegyes Város Önkormányzata a támogatáson felül felmerülő költsége-

ket költségvetésében biztosítja. 
 

3. Kunhegyes Város Önkormányzata a tárgyban korábban hozott 27/2009. 
(II.19.) Kt. határozatát hatályon kívül helyezi, s hozzájárul az adatok Kon-
zorciumi megállapodásban történő átvezetéséhez, a 3.3., 3.4. és 10.6. pon-
tok módosításához. 

 
4. Kunhegyes Város Önkormányzata a Konzorciumi megállapodásban rögzí-

tettek szerint költségvetésében a teljes pályázati önerőt, 21.911.713 Ft, azaz: 
Huszonegymillió-kilencszáztizenegyezer-hétszáztizenhárom forint önerőt 
biztosítja. 

 
5. A Képviselőtestület felhatalmazza  Szabó András polgármestert a pályázat-

tal kapcsolatos feladatok elvégzésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. VÁTI Magyar Regionális és Urbanisztikai Közhasznú Társaság 
5. Tiszaroff Község Önkormányzata 
6. Tiszagyenda Község Önkormányzata 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 

 
 
 
11/15. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, április 25-én lesz egy rendezvény, amelyhez anyagi 
támogatást kérnek. 25 ezer Ft-ról lenne szó. Ez a csoport elég sokszor lép fel önkormány-
zati rendezvényeken és javasolja, támogassák őket ezzel az összeggel. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
67/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
a 2009. április 25-i rendezvény támogatásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a 2009. április 25-én, 
az Ilosvai Varga István Városi Művelődési Központban a Borgia zenekar, a 
Csermely és Szélcsengő kórusok, valamint a Pátria Művészetoktatási Intéz-
mény néptánccsoportjának részvételével megvalósuló rendezvény technikai biz-
tosítását 25.000 Ft, azaz: Huszonötezer forint összeggel támogatja. 
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A Képviselőtestület a támogatás összegét a pénzügyi lebonyolítást vállaló Kun-
hegyes Zenekultúrájáért Alapítvány Tiszafüred és Vidéke Takarékszövetkezet 
Kunhegyesi Fiókjánál vezetett  70100107-11058942 számú bankszámlájára 
utalja. 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza Szabó 
András polgármestert a 20/2005. (VII.13.) önkormányzati rendelet szerinti tá-
mogatási szerződés megkötésére. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Nagy Tibor és Magyar György kérelmezők 
2. Kunhegyes Zenekultúrájáért Alapítvány 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 7. 
2. Szabó András polgármester 
3. Dr.Pénzes Tímea  jegyző 
4. Barta Ferenc aljegyző 
5.   Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
11/16. alatti: 
 
Szabó András polgármester elmondja, Tiszafüred város polgármestere küldött egy levelet, 
miszerint kezdeményezik, hogy a Tiszafüredi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társu-
lás fenntartói feladatait a társulás vegye át.  
 
Dr.Pénzes Tímea jegyző elmondja, a mai Kistérségi Többcélú Társulás tanácsülésének 
témája volt. A Tiszafüredi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás szeretné, ha az 
eddigi fenntartói jogokat nem Tiszafüred város, hanem a Tiszafüred Kistérség Többcélú 
Társulása legyen a fenntartó. Polgármester úrral előzetesen egyeztetve kifejtette azon ál-
láspontját, csak akkor támogatja, vagyis akkor veszik tudomásul ezen irányú döntésüket, 
ha azokat az önkormányzatokat, akik ennek nem részei anyagilag nem fogja érinteni.  
A délelőtt folyamán megtörtént a szavazás, az önkormányzat ilyen irányú döntését támo-
gatták és a szavazás során tartózkodtak, a tudomásul vételnek megfelelően. A kikötés bele-
került a tanácsülés határozatába, hogy továbbra is vállalják a jelenlegi tagok az intézmény 
működésével kapcsolatos költségeket.  
 
Szabó András polgármester kiegészítésként elmondja, Tiszafüred tartotta fenn a 8 általá-
nos iskolát és most a társulás fogja. Mivel Kunhegyes Önkormányzata is tagja a társulás-
nak, ezt meg kell szavazni, a Kunhegyes által fenntartott intézményt ez nem érinti. Habár 
annak is van előnye, mert pl. ha egy kisebb település megroppant, akkor a társulás vállalja 
a kezességet a működtetésért, jelenleg a kunhegyesi mikrotérségben a Kunhegyesi Önkor-
mányzat vállalja ezt.  
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határo-
zati javaslatot fogadják el.  
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
68/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
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Tiszafüred Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás fenntartása Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulás számára való átadásának kérdéséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete tudomásul veszi, 
hogy a Tiszafüredi Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás a közok-
tatási intézmények fenntartói jogát átadja a Tiszafüred Kistérség Többcélú 
Társulásnak. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata az 1. pontban meghatározott fenntartói 

jog átadását tudomásul veszi azzal a feltétellel, hogy az intézményi társulás 
tagönkormányzatai vállalják az intézmény működésével kapcsolatosan fel-
merülő mindennemű költséget. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Pintér Erika elnök 5350 Tiszafü-

red, Fő u. 1. 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
 
 
 
11/17. alatti: 
 
 
Szabó András polgármester elmondja, a közfoglalkoztatási terv tárgyalása során már szót 
ejtettek arról, hogy a közcélú foglalkoztatás szervezéséhez szükséges létszám foglalkozta-
tására pályázatot kíván benyújtani az önkormányzat. Ebben kéri a képviselőtestület támo-
gatását.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizennégy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizennégy igenlő 
szavazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
69/2009. (III.26.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
Közcélú foglalkoztatás szervezéséhez szükséges személyek foglalkoztatásának támogatá-
sára megállapodás megkötésére és pályázat benyújtására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért a Szociá-
lis és Munkaügyi Minisztérium által kiírt „Közfoglalkoztatás-szervezők 
foglalkoztatásának támogatása” elnevezésű pályázat benyújtásával. 
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2. A pályázat keretében Kunhegyes – Tomajmonostora 2 fő középfokú vég-
zettségű közfoglalkoztatás szervező legfeljebb 12 hónap időtartamú (2010. 
március 31-ig) foglalkoztatásának támogatására pályázik. 

 
3. A pályázat keretében elnyerhető támogatás vissza nem térítendő (bérkölt-

ség) támogatás a foglalkoztatott személyek munkabéréhez és az azt terhelő, 
ténylegesen kifizetésre kerülő járulékokhoz 100 %-os mértékben.  

 
4. A Képviselőtestület Tomajmonostora településsel a szociális igazgatásról és 

szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 36. §-a alapján a közcélú 
foglalkoztatás megszervezésére a határozatban foglaltak szerint együttmű-
ködési megállapodást köt. 

 
5. A Képviselőtestület felkéri Szabó András polgármestert a 3. pont szerinti 

megállapodás aláírására. 
Felelős:  polgármester 
Határidő:  azonnal 

 
6. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyúj-

tásával kapcsolatos szükséges intézkedéseket megtegye. 
 Felelős:  polgármester 
 Határidő:  2009. április 15. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szabó András polgármester 
2. Dr.Pénzes Tímea jegyző 
3. Fazekas Szabolcs Tomajmonostora polgármestere 
4. Páldiné Ágoston Lívia Tomajmonostora polgármestere 
5. Kovács József kirendeltségvezető, Észak-alföldi Regionális Munkaügyi 

Központ 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 9-10. 
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Molnár János költségvetési csoportvezető 
8. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
9. Szabó József a „Kunhegyes Városért” Közalapítvány csoportvezetője 

 
 
 
Szabó András polgármester bejelenti, hogy ezzel a nyilvános ülésre tervezett napirendi 
pontokat a képviselőtestület megtárgyalta, a továbbiakban zárt ülés megtartására kerül sor. 
Megköszöni a meghívott jelenlévők részvételét és a képviselőtestület nyilvános ülését 16 
óra 45 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 

 
S z a b ó  András       Dr. P é n z e s  Tímea 
polgármester        jegyző  
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Iktatószám: KVÖ/1215/8/2009. 
 

 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATA 
KÉPVISELŐTESTÜLETÉNEK 

 

2009. március 26-án megtartott nyilvános ülésének 
 

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 
 
 

Sorszám: 5. 
 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 
Rendelet 

száma 
Rendelet tárgya Kódszám 

4/2009. a „Tiszta udvar, rendes ház” és „Tiszta utca” cím alapításáról 
szóló 5/2008. (III.28.) rendelet módosítása 

Z 0 

5/2009. a 2009. évi költségvetésről szóló 1/2009. (II.13.) rendelet 
módosítása 

B 1 

6/2009. az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkezte-
tés és a szociális ellátások térítési díjai 

L 3 

 

 
HATÁROZATOK MUTATÓJA 

 
Határozat 

száma 
Határozat tárgya Kódszám 

41/2009. a közrend, közbiztonság helyzetéről szóló beszámoló elfoga-
dásáról 

C 7 

42/2009. Kunhegyes város tűz- és katasztrófavédelmi helyzetéről szóló 
tájékoztató elfogadásáról 

C 2 

43/2009. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény és Szakiskola alapító okiratának kiadásáról 

L 5 

44/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye alapító okiratának 
kiadásáról 

L 5 

45/2009. az iskolai feladat intézményi társulás keretében történő mű-
ködtetésére készült társulási megállapodás módosítására 

J 4 

46/2009. az óvodai feladat intézményi társulás keretében történő mű-
ködtetésére készült társulási megállapodás módosítására 

J 4 

47/2009. Kunhegyes város versenysport tevékenységének 2009. évi 
támogatására 

K 5 
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48/2009. a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
2008. évi szakmai beszámolójáról szóló bizottsági tájékoztató 
tudomásul vételéről 

J 1 

49/2009. a Dózsa György úti és Bethlen Gábor úti társasházas lakókö-
zösségeinek kérelméről 

Z 1 

50/2009. a Jobbik Magyarországért Mozgalom Kunhegyesi Alapszer-
vezete Kunhegyes város címerének használatára vonatkozó 
kérelméről 

Z 1 

51/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közbeszerzési 
tervének elfogadásáról 

D 5 

52/2009. Kunhegyes Város Önkormányzatának „Kunhegyesi Általános 
Iskola Tiszaroffi Tagintézményének utólagos 
akadálymentesítése” tárgyban általános, egyszerű 
közbeszerzési eljárás kiírásáról 

D 5 

53/2009.  Kunhegyes Város Önkormányzatának a „Kunhegyesi Általá-
nos Iskola, Tiszaroffi Tagintézményének utólagos akadály-
mentesítése” tárgyban kiírt közbeszerzési eljáráshoz bíráló 
bizottság létrehozásáról 

D 5 

54/2009. Kunhegyes Város Óvodai Intézménye eszköz- és felszerelési 
jegyzék ütemtervének végrehajtásáról készült beszámoló jó-
váhagyására 

J 4 

55/2009. Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda eszköz- és felszerelési jegy-
zéke ütemtervének végrehajtásáról készült beszámoló jóváha-
gyására 

J 4 

56/2009. a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztéséhez kapcsolódó települési 
belvízrendezési problémák kiemelt pályázati forrásáról 

D 6 

57/2009. a Nemzeti Kulturális Örökség Minisztériuma 4/2004. (II.20.) 
rendelete alapján benyújtható könyvtári állománygyarapításra 
vonatkozó felzárkóztató pályázatról 

A 15 

58/2009. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tomajmonostorai 
tagintézményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

Z 1 

59/2009. „Jászkun huszárok kegyeleti emlékhelye” felállításáról Z 1 
60/2009. a gyógyvízzé minősítési eljárásban közreműködők kérelméről Z 1 
61/2009. a városi strandfürdőn új termálkút fúrásáról D 7 
62/2009. Kunhegyes Város Önkormányzata 2009. évi közfoglalkozta-

tási tervének elfogadása 
Z 1 

63/2009. az „Abádszalók-Kunhegyes közös szennyvízelvezetési és 
tisztítási projektje” megvalósítására önkormányzati társulás 
létrehozásáról 

E 10 

64/2009. a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fej-
lesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése támogatás 
igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II.26.) 
ÖM rendelet alapján benyújtandó „Városi Bölcsőde infrast-
rukturális fejlesztése” című pályázatról 

A 15 

65/2009. a bölcsődék és közoktatási intézmények infrastrukturális fej-
lesztése, valamint a közösségi buszok beszerzése támogatás 
igénybevételének részletes feltételeiről szóló 8/2009. (II.26.) 
ÖM rendelet alapján benyújtandó „Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye Tiszaroffi Tagintézményének infrastrukturális 

A 15 
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fejlesztése” című pályázatról 
66/2009. az Észak-alföldi Operatív Program támogatási rendszerében 

„A Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda mikrotérségi társulás új tor-
natermének építése, feladat-ellátási helyeinek felújítása, bőví-
tése” című pályázat jogosultsági feltételeinek teljesítéséhez 

A 15 

67/2009. a 2009. április 25-i rendezvény támogatásáról Z 1 
68/2009. Tiszafüred Mikrotérségi Közoktatási Intézményi Társulás 

fenntartása Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás számára 
való átadásának kérdéséről 

Z 1 

69/2009. Közcélú foglalkoztatás szervezéséhez szükséges személyek 
foglalkoztatásának támogatására megállapodás megkötésére 
és pályázat benyújtására 

A 15 

 


